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第1章 概要
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令和7年度市民意識調査（概要）

市民の意識や行動等をより多面的に把握し、

岐阜市未来のまちづくり構想や岐阜市未来創生総合戦略等、

各種計画の進捗を測定するための指標や、今後の各種政策立案等に活用するため

調査目的

6月2日（月）～ 6月22日（日）調査期間

満15歳以上の住民基本台帳登録者（中学生を除く）調査対象

住民基本台帳より 対象者7,000人 を単純無作為抽出した上で葉書を郵送し、

オンライン上で回答いただく。

※ 令和6年度までは対象者に調査票を郵送し、
郵送による返送もしくはオンラインによる回答を選択できる方法で実施

調査方法

2,315 件有効回収数 33.1 ％有効回収率

本報告書の留意事項

・ 各設問のｎは有効回答数を表している。なお、各選択肢の比率はｎを100％として算出している。
・ 各選択肢の比率はすべて百分率で表し、小数点第2位を四捨五入して算出しているため、すべての選択肢の比率の合計が100％とならない場合がある。
・ 調査票の表現については、趣旨が変わらない程度に見やすく簡略化して示している場合がある。
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回答者属性

ア 男女別構成 n=2,301

イ 年齢別階層構成 n=2,299

ウ 家族（同居）構成 n=2,308

5

44.9 53.5

1.6

令和7年度

男性 女性 回答しない

5.7 9.6 13.9 15.6 21.0 16.0 12.6 4.8 

0.8 

令和7年度

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 回答しない

12.5 25.3 51.6 7.8 2.8令和7年度

単身 あなたと配偶者のみ 二世代家族 三世代家族 その他

(単位：％)

(単位：％)

(単位：％)



エ 乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯

オ 職業別構成 n=2,300

カ 世帯収入別構成 n=2,300

6

40.6 22.0 7.2 7.0 21.0 

1.6 0.6 

令和7年度

正規雇用者 非正規雇用者 その他就業者 学生 無職 回答しない その他

7.7 19.0 19.1 15.3 9.2 12.4 17.3 令和7年度

２００万円未満 ２００万円以上～４００万円未満 ４００万円以上～６００万円未満 ６００万円以上～８００万円未満

８００万円以上～１，０００万円未満 １，０００万円以上 わからない・回答しない

33.9 

9.2 

12.6 

11.4 

66.1 

90.8 

87.4 

88.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

いる いない

(n=2,250)

(n=2,200)

(n=2,191)

(n=2,215)

(単位：％)

(単位：％)

(単位：％)



第2章 主要な設問に関する調査結果
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1）現在、あなたはどの程度幸せですか。 n=2,303
「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点とすると、何点くらいになると思いますか。

9.9

10.2

10.2 

10.1

10.4

8.4 

21.8

24.3

26.3 

18.5

18.4

19.2 

9.0

10.4

9.7 

16.4

15.7

13.7 

4.4

3.1

4.0 

4.8

3.3

4.5 

2.5

1.9

1.8 

1.5

1.0

1.2 

1.2

1.2

1.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

(n=1,545)

平均点 推移

(n=1,501)

6点以上の割合 推移

6.68

6.87 6.83

令和5年度 令和6年度 令和7年度

69.3
73.7 73.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

幸福度
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(n=2,303)

(単位：％)

(単位：％)(単位：点)



16.5 

7.3 

6.2 

8.3 

8.9 

11.6 

13.7 

23.3 

6.4 

10.5 

6.5 

9.1 

8.1 

10.1 

5.9 

9.3 

31.2 

26.8 

32.2 

26.3 

24.2 

22.6 

23.7 

24.8 

20.2 

21.3 

22.2 

16.8 

18.9 

19.2 

19.6 

17.1 

6.4 

7.7 

8.9 

10.8 

10.3 

11.3 

10.5 

8.5 

12.8 

18.1 

15.5 

13.7 

14.4 

9.7 

11.4 

10.1 

3.1 

3.8 

5.6 

4.4 

3.8 

4.1 

3.1 

3.7 

2.8 

2.7 

4.1 

5.6 

5.0 

6.8 

3.9 

0.3 

0.8 

1.9 

3.1 

4.1 

1.8 

0.9 

1.4 

0.5 

2.5 

1.4 

1.6 

1.8 

0.7 

0.5 

0.8 

0.8 

0.9 

2.3 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

11.7 

8.6 

9.1 

7.7 

27.3 

25.7 

18.7 

20.1 

9.4 

9.8 

13.6 

13.7 

3.7 

4.4 

3.6 

5.1 

1.4 

2.2 

0.9 

1.6 

0.6 

1.3 

女性

男性

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,273

男女別構成とのクロス集計 n=2,257

(n=129)

(n=219)

(n=318)

(n=360)

(n=482)

(n=369)

(n=287)

(n=109)

幸福度
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(n=1,228)

(n=1,029)

(単位：％)

(単位：％)



8.0 

13.5 

11.6 

15.6 

6.7 

7.0 

10.5 

14.1 

25.6 

23.0 

24.6 

26.6 

20.8 

23.0 

18.5 

15.2 

9.1 

9.5 

11.2 

9.4 

15.4 

15.0 

12.3 

12.1 

4.6 

2.5 

4.0 

3.1 

4.4 

4.5 

3.6 

3.1 

2.3 

1.5 

2.5 

0.4 

1.7 

0.5 

0.7 

0.4 

1.5 

0.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

15.6 

10.7 

10.6 

10.0 

6.0 

7.0 

3.1 

9.0 

9.2 

8.8 

8.0 

5.2 

14.1 

25.3 

25.5 

31.2 

26.0 

23.0 

26.6 

21.9 

18.9 

20.0 

15.0 

15.7 

9.4 

12.4 

9.7 

8.4 

10.0 

11.2 

14.1 

9.6 

13.9 

13.3 

19.0 

16.4 

4.7 

5.6 

3.6 

2.8 

6.0 

6.6 

6.3 

2.8 

4.5 

3.3 

4.0 

7.7 

2.2 

2.4 

0.5 

2.0 

2.4 

4.7 

1.1 

1.0 

1.0 

2.4 

1.6 

0.6 

0.8 

0.9 

3.0 

2.4 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

(うち60歳以上単身）

単身

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,301

(n=287)

(n=100) 

(n=581)

(n=1,191)

(n=178) 

(n=64) 

(n=256) 

(n=276) 

(n= 200)

(n= 747)

幸福度
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(単位：％)

(単位：％)



15.1 

13.8 

9.4 

7.1 

7.1 

9.6 

14.0 

12.4 

8.8 

5.9 

5.1 

5.1 

34.7 

30.5 

27.6 

25.7 

25.8 

15.3 

17.9 

17.6 

21.0 

23.5 

18.0 

17.5 

7.0 

9.0 

10.2 

11.9 

10.4 

9.6 

6.0 

10.0 

12.2 

14.1 

18.0 

19.8 

2.8 

2.4 

4.0 

3.9 

4.8 

3.4 

0.7 

2.4 

2.6 

5.2 

5.5 

9.0 

0.4 

1.4 

1.4 

1.6 

1.8 

4.5 

1.4 

1.4 

0.5 

2.3 

2.8 

0.5 

1.4 

0.7 

1.2 

3.4 

1,000万円以上

800万円以上～

1,000万円未満

600万円以上～

800万円未満

400万円以上～

600万円未満

200万円以上～

400万円未満

200万円未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

10.4 

22.8 

9.6 

8.7 

8.9 

10.6 

7.6 

8.4 

6.9 

8.5 

27.0 

24.7 

27.1 

25.7 

26.5 

17.5 

20.9 

16.9 

18.0 

21.4 

7.5 

10.1 

7.2 

11.3 

10.6 

15.8 

7.0 

16.9 

15.6 

11.7 

3.1 

2.5 

4.2 

4.9 

4.2 

4.0 

3.2 

3.6 

3.8 

5.0 

1.2 

3.0 

2.4 

1.6 

1.9 

1.2 

1.2 

1.2 

1.0 

1.3 

1.8 

1.6 

0.4 

無職

学生

その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,897

職業別構成とのクロス集計 n=2,243

(n=932)

(n=506)

(n=166)

(n=158)

(n=481)

(n=177)

(n=434)

(n=439)

(n=352)

(n=210)

(n=285)

幸福度
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(単位：％)

(単位：％)



2）今から5年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか。 n=2,299
「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を0点とすると、何点くらいになると思いますか。

10.7 8.8 21.0 14.9 10.6 15.2 4.5 6.7 3.3 

2.0 2.3 

令和7年度

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

(n=2,299)

結果

5年後の幸福度

12

平均点 6点以上の割合

6.45

令和7年度

66.0 

令和7年度

(単位：％)

(単位：％)(単位：点)



10.1 

3.8 

4.9 

9.4 

10.1 

15.4 

17.7 

26.4 

4.6 

7.3 

5.2 

8.5 

10.6 

10.1 

11.8 

14.0 

18.3 

22.9 

19.9 

20.2 

21.8 

21.4 

21.8 

20.9 

19.3 

16.7 

18.3 

12.5 

14.8 

15.1 

10.9 

14.7 

7.3 

10.4 

13.9 

10.6 

8.7 

11.6 

10.5 

7.8 

18.3 

20.1 

18.6 

18.5 

15.1 

8.2 

9.1 

8.5 

2.8 

3.8 

6.6 

5.0 

3.9 

5.0 

3.2 

3.1 

8.3 

8.3 

7.7 

6.4 

6.4 

4.4 

7.7 

3.9 

3.7 

3.1 

2.7 

3.1 

3.9 

4.4 

2.7 

0.8 

2.8 

2.1 

1.1 

2.5 

2.5 

1.9 

2.3 

4.6 

1.4 

1.1 

3.3 

2.2 

2.5 

2.3 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,269

(n=129)

(n=220)

(n=318)

(n=358)

(n=481)

(n=366)

(n=288)

(n=109)
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11.3 

10.3 

10.0 

7.6 

21.8 

20.3 

14.6 

15.3 

10.5 

11.0 

15.5 

14.8 

4.5 

4.5 

6.3 

7.0 

2.8 

3.8 

1.6 

2.3 

1.2 

3.2 

女性

男性

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

男女別構成とのクロス集計 n=2,253

(n=1,223)

(n=1,030)

(単位：％)

(単位：％)

5年後の幸福度



6.4 

13.5 

14.2 

18.8 

5.5 

9.0 

13.8 

13.3 

19.7 

21.0 

19.3 

24.3 

15.4 

18.5 

13.5 

12.2 

10.2 

7.0 

12.7 

10.2 

19.7 

14.5 

11.3 

10.2 

4.7 

6.0 

4.4 

2.4 

8.4 

7.0 

4.7 

5.1 

4.0 

1.5 

4.0 

2.4 

2.5 

0.5 

1.8 

1.2 

3.6 

1.5 

0.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

14.1 

9.6 

12.6 

8.1 

5.0 

8.0 

4.7 

9.6 

8.8 

8.4 

5.0 

10.1 

10.9 

25.8 

21.7 

22.0 

15.8 

14.9 

10.9 

11.8 

14.7 

16.9 

12.9 

14.6 

15.6 

10.1 

10.2 

10.5 

15.8 

11.8 

17.2 

16.9 

14.8 

16.2 

16.8 

13.9 

4.7 

2.8 

3.8 

5.7 

5.0 

5.9 

14.1 

6.2 

6.3 

5.9 

14.9 

9.0 

2.8 

3.4 

3.1 

3.0 

4.2 

1.6 

2.2 

1.8 

1.5 

3.0 

4.2 

6.3 

2.2 

2.0 

1.7 

3.0 

3.5 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

(うち60歳以上単身）

単身

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,478

家族構成とのクロス集計 n=2,297

(n=288)

(n=101)

(n=581)

(n=1,186)

(n=178)

(n=64)

(n=255)

(n=275)

(n=200)

(n=748)

5年後の幸福度
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(単位：％)

(単位：％)



15.8 

13.4 

13.2 

7.3 

6.7 

6.8 

14.0 

12.4 

7.4 

6.6 

6.4 

5.6 

30.2 

23.4 

23.5 

22.4 

17.0 

15.3 

15.4 

12.9 

16.3 

16.7 

15.6 

10.2 

7.7 

12.9 

13.2 

12.1 

10.1 

6.8 

9.8 

14.4 

12.3 

16.7 

16.5 

21.5 

1.4 

2.4 

4.3 

4.8 

6.0 

7.3 

3.2 

3.8 

4.0 

5.9 

11.0 

7.9 

1.1 

2.4 

1.7 

4.8 

4.6 

6.8 

0.4 

0.5 

1.7 

1.6 

3.0 

6.2 

1.1 

1.4 

2.3 

0.9 

3.2 

5.6 

1,000万円以上

800万円以上～

1,000万円未満

600万円以上～

800万円未満

400万円以上～

600万円未満

200万円以上～

400万円未満

200万円未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

8.3 

27.0 

15.2 

7.5 

10.3 

7.3 

12.6 

10.3 

8.1 

9.4 

23.1 

18.2 

16.4 

18.2 

22.9 

14.1 

16.4 

13.3 

14.7 

15.5 

8.3 

8.2 

9.1 

12.9 

11.3 

17.5 

9.4 

13.3 

17.4 

13.7 

4.0 

1.9 

3.0 

7.3 

4.0 

8.7 

4.4 

10.3 

5.5 

6.2 

2.9 

0.6 

4.8 

4.0 

3.1 

2.7 

1.8 

2.0 

1.7 

3.1 

1.3 

2.4 

2.4 

1.8 

無職

学生

その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,893

職業別構成とのクロス集計 n=2,239

(n=929)

(n=505)

(n=165)

(n=159)

(n=481)

(n=177)

(n=436)

(n=437)

(n=349)

(n=209)

(n=285)

5年後の幸福度
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(単位：％)

(単位：％)



3）あなたは健康（身体的・精神的・社会的に良好な状態）だと思いますか。 n=2,298
「とても良い」を10点、「とても悪い」を0点とすると、何点くらいになると思いますか。

6.5 

6.8 

8.8 

8.5 

11.5 

10.4 

20.2 

21.1 

22.0 

18.2 

17.4 

16.1 

9.0 

11.4 

9.1 

15.9 

17.5 

15.0 

7.0 

4.6 

5.8 

7.2 

5.0 

6.5 

4.0 

1.7 

3.0 

2.3 

1.4 

2.0 

1.3 

1.6 

1.3 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

(n=1,538)

平均点 推移

(n=1,507)

6点以上の割合 推移

6.23

6.56 6.51

令和5年度 令和6年度 令和7年度

62.4
68.2 66.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

健康度

※ 令和6年度結果のみ「あなたは健康（社会的に良好な状態）だと思いますか。」を比較対象としている。 16

(n=2,298)

(単位：％)

(単位：％)(単位：点)



9.2 

5.6 

4.3 

7.5 

7.8 

8.9 

14.6 

27.1 

6.4 

7.3 

8.7 

11.4 

10.9 

11.4 

14.6 

11.6 

22.0 

23.6 

23.6 

23.0 

23.2 

19.9 

18.3 

18.6 

11.0 

18.1 

19.5 

14.7 

17.3 

17.1 

12.8 

12.4 

10.1 

8.0 

12.2 

8.7 

8.1 

8.9 

10.0 

6.2 

16.5 

17.4 

16.8 

13.7 

15.4 

15.5 

10.5 

10.9 

6.4 

6.3 

3.8 

6.0 

6.7 

6.6 

4.6 

6.2 

7.3 

8.3 

8.7 

7.5 

4.7 

4.7 

6.4 

1.6 

7.3 

1.7 

1.1 

3.5 

2.2 

4.1 

4.1 

3.9 

2.8 

2.1 

0.5 

3.1 

2.8 

0.9 

1.8 

1.6 

0.9 

1.7 

0.8 

0.8 

0.8 

1.9 

2.3 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

10.4 

7.2 

11.9 

8.8 

22.2 

22.1 

14.9 

17.2 

9.1 

9.5 

14.6 

15.3 

5.5 

6.2 

6.5 

6.5 

2.7 

3.2 

1.6 

2.4 

0.7 

1.6 

女性

男性

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,270

男女別構成とのクロス集計 n=2,253

(n=129)

(n=219)

(n=316)

(n=358)

(n=482)

(n=369)

(n=288)

(n=109)

健康度
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(n=1,224)

(n=1,029)

(単位：％)

(単位：％)



6.7 

6.9 

9.1 

12.6 

7.8 

12.9 

10.5 

12.2 

20.9 

24.3 

26.8 

23.2 

15.5 

19.8 

16.3 

17.7 

9.5 

7.9 

9.1 

6.3 

17.3 

16.8 

14.5 

13.8 

6.2 

4.5 

5.8 

5.9 

9.4 

2.0 

3.3 

4.7 

2.7 

3.5 

2.5 

1.6 

2.1 

1.5 

2.2 

1.2 

2.0 

0.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

10.9 

10.0 

9.2 

7.7 

9.0 

8.1 

4.7 

10.6 

10.8 

10.5 

7.0 

10.2 

20.3 

26.1 

21.6 

22.5 

21.0 

20.8 

10.9 

18.9 

16.1 

16.2 

13.0 

14.8 

6.3 

8.9 

9.1 

10.0 

8.0 

8.1 

21.9 

11.1 

15.8 

16.2 

12.0 

9.9 

4.7 

5.6 

5.6 

5.5 

7.0 

7.7 

12.5 

6.7 

5.6 

6.0 

15.0 

9.9 

4.7 

0.6 

3.4 

2.2 

5.0 

4.6 

1.6 

1.1 

1.7 

2.2 

1.0 

3.2 

1.6 

0.6 

1.2 

0.9 

2.0 

2.8 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

(うち60歳以上単身）

単身

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,296

(n=284)

(n=100)

(n=581)

(n=1,187)

(n=180)

(n=64)

(n=254)

(n=276)

(n=202)

(n=747)

健康度
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(単位：％)

(単位：％)



13.3 

9.0 

7.7 

7.7 

5.3 

11.3 

16.4 

16.7 

10.8 

7.7 

9.5 

4.5 

29.4 

22.4 

23.1 

22.8 

18.2 

15.8 

15.4 

17.6 

19.4 

20.7 

13.6 

7.3 

7.0 

10.5 

9.4 

8.7 

11.1 

9.0 

10.5 

11.9 

13.4 

17.5 

18.2 

16.4 

4.5 

4.3 

4.8 

5.5 

7.9 

6.2 

2.8 

4.8 

5.1 

5.2 

8.3 

11.9 

0.3 

1.9 

3.7 

2.3 

3.2 

7.9 

0.3 

0.5 

1.7 

0.9 

3.2 

4.5 

0.5 

0.9 

0.9 

1.4 

5.1 

1,000万円以上

800万円以上～

1,000万円未満

600万円以上～

800万円未満

400万円以上～

600万円未満

200万円以上～

400万円未満

200万円未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

6.5 

25.2 

10.8 

7.5 

7.4 

6.3 

15.7 

9.6 

10.7 

12.0 

22.3 

19.5 

24.1 

19.6 

23.7 

14.0 

11.3 

13.9 

17.2 

18.0 

9.6 

7.5 

7.2 

9.5 

9.7 

17.5 

6.9 

15.1 

16.6 

14.0 

5.8 

6.3 

4.8 

5.5 

6.0 

9.0 

1.3 

9.6 

7.7 

4.6 

5.2 

4.4 

1.8 

1.4 

2.7 

2.1 

1.3 

1.8 

2.6 

1.5 

1.9 

0.6 

1.2 

1.6 

0.4 

無職

学生

その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,896

職業別構成とのクロス集計 n=2,240

(n=930)

(n=505)

(n=166)

(n=159)

(n=480)

(n=177)

(n=433)

(n=439)

(n=351)

(n=210)

(n=286)

健康度
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(単位：％)

(単位：％)



4）現在、あなたはどの程度生活に満足していますか。 n=2,305
「とても満足」を10点、「とても悪い」を0点とすると、何点くらいになると思いますか。

6.8 

6.5 

9.3 

8.6 

10.5 

8.5 

21.6 

24.2 

23.0 

17.7 

18.6 

17.5 

11.2 

10.5 

10.5 

15.3 

14.6 

13.6 

6.3 

5.5 

5.0 

6.2 

4.5 

6.4 

3.1 

2.4 

2.6 

2.0 

1.2 

1.7 

1.3 

1.6 

1.9 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

(n=1,539)

平均点 推移

(n=1,506)

6点以上の割合 推移

6.37

6.60 
6.53

令和5年度 令和6年度 令和7年度

65.9
70.3 68.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

生活満足度

20

(n=2,305)

(単位：％)

(単位：％)(単位：点)



11.8 

8.3 

6.0 

7.8 

7.2 

10.1 

11.9 

27.3 

9.1 

7.6 

6.0 

8.5 

8.9 

7.5 

10.6 

16.4 

27.3 

26.9 

28.5 

18.5 

17.8 

22.0 

19.7 

18.0 

16.4 

20.0 

23.0 

18.1 

18.3 

13.8 

15.1 

14.1 

10.0 

8.6 

11.7 

10.0 

11.9 

11.0 

12.8 

6.3 

16.4 

17.6 

13.6 

16.7 

11.9 

12.6 

8.3 

11.7 

1.8 

1.7 

3.8 

3.1 

7.8 

6.3 

8.3 

3.9 

2.7 

5.2 

5.1 

10.0 

6.9 

7.2 

5.5 

1.6 

1.8 

1.4 

1.1 

2.2 

4.7 

4.4 

3.7 

2.7 

1.4 

2.5 

2.5 

2.2 

2.3 

0.8 

1.4 

1.4 

2.5 

1.9 

2.8 

1.8 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

10.3 

8.5 

10.0 

6.9 

23.7 

22.2 

16.6 

18.9 

10.4 

10.8 

14.2 

12.9 

4.9 

5.1 

5.8 

6.8 

2.1 

3.1 

1.4 

2.1 

0.7 

2.7 

女性

男性

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,275

男女別構成とのクロス集計 n=2,259

(n=128)

(n=218)

(n=318)

(n=360)

(n=448)

(n=369)

(n=290)

(n=110)

生活満足度
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(n=1,226)

(n=1,033)

(単位：％)

(単位：％)



6.1 

12.4 

10.5 

12.9 

6.9 

11.9 

7.9 

9.4 

24.0 

16.8 

21.3 

23.0 

19.3 

20.3 

17.7 

17.6 

9.2 

12.4 

10.8 

7.4 

14.6 

8.9 

11.9 

13.7 

5.1 

6.9 

7.6 

6.3 

8.0 

5.4 

5.1 

5.1 

2.0 

3.5 

3.2 

2.3 

2.3 

1.0 

2.2 

0.4 

2.5 

0.5 

1.8 

2.0 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

9.4 

10.6 

9.6 

9.8 

7.9 

6.7 

1.6 

8.3 

9.1 

8.6 

6.9 

7.7 

17.2 

28.9 

21.0 

27.9 

22.8 

18.6 

26.6 

14.4 

18.7 

16.8 

19.8 

14.4 

6.3 

11.7 

10.1 

10.3 

7.9 

12.6 

15.6 

12.2 

13.4 

13.7 

15.8 

14.4 

9.4 

3.3 

5.5 

3.4 

4.0 

6.0 

4.7 

7.2 

6.6 

5.3 

9.9 

7.4 

3.1 

0.6 

2.6 

1.4 

3.0 

6.7 

3.1 

1.7 

1.5 

1.2 

1.0 

3.5 

3.1 

1.1 

1.9 

1.7 

1.0 

2.1 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

(うち60歳以上単身）

単身

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,486

家族構成とのクロス集計 n=2,303

(n=285)

(n=101)

(n=584)

(n=1,190)

(n=180)

(n=64)

(n=256)

(n=277)

(n=202)

(n=751)

生活満足度
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(単位：％)

(単位：％)



12.6 

12.8 

8.8 

6.6 

5.7 

7.9 

15.4 

14.7 

7.4 

5.9 

5.7 

5.1 

35.8 

25.1 

23.1 

22.1 

20.2 

13.6 

16.5 

17.5 

20.8 

21.2 

16.7 

14.7 

6.7 

11.8 

11.4 

12.3 

11.7 

9.0 

8.1 

9.0 

13.7 

15.3 

16.1 

17.5 

2.1 

1.4 

3.4 

5.9 

6.0 

6.2 

1.4 

3.8 

6.3 

6.4 

8.3 

12.4 

0.4 

2.8 

2.3 

2.3 

2.8 

4.5 

0.6 

0.9 

3.9 

6.2 

1.1 

0.9 

2.3 

1.1 

3.0 

2.8 

1,000万円以上

800万円以上～

1,000万円未満

600万円以上～

800万円未満

400万円以上～

600万円未満

200万円以上～

400万円未満

200万円未満

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

8.5 

24.5 

12.0 

7.3 

7.9 

8.5 

17.0 

7.2 

6.7 

8.6 

24.8 

18.2 

22.3 

21.5 

23.7 

18.8 

14.5 

15.1 

18.0 

17.9 

9.3 

6.3 

9.0 

10.9 

12.2 

14.5 

11.3 

15.1 

14.6 

12.8 

3.9 

5.0 

3.0 

6.7 

4.8 

6.0 

1.3 

8.4 

8.3 

5.9 

2.5 

1.8 

2.2 

3.0 

1.7 

0.6 

3.0 

2.0 

1.4 

1.7 

1.3 

3.0 

1.8 

1.6 

無職

学生

その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

世帯収入別構成とのクロス集計 n=1,899

職業別構成とのクロス集計 n=2,246

(n=931)

(n=506)

(n=166)

(n=159)

(n=484)

(n=177)

(n=436)

(n=439)

(n=351)

(n=211)

(n=285)

生活満足度
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(単位：％)

(単位：％)



5）岐阜市民であることに誇りを感じますか。 n=2,302

13.8

16.4

13.6

33.0

30.7

28.7

38.8

39.4

39.9

6.2

6.0

8.7

8.3

7.5

9.1

令和5年度

令和6年度

令和7年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

(n=2,302〉

(n=1,543)

(n=1,490)

「感じる」 または 「どちらかといえば感じる」 割合 推移

46.8 47.1
42.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

14.5 13.5
17.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

誇り

「どちらかといえば感じない」 または 「感じない」 割合 推移
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(単位：％)

(単位：％)(単位：％)



21.5

15.9

12.2

12.2

10.6

9.1

15.1

26.2

36.4

34.3

29.3

26.6

24.9

27.7

28.3

35.4

32.7

39.1

42.8

42.5

41.1

39.0

43.4

23.1

5.6

5.2

7.3

10.4

12.0

10.4

4.6

10.0

3.7

5.5

8.4

8.3

11.5

13.8

8.7

5.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

12.1

15.4

29.9

27.9

42.3

37.3

8.8

8.6

6.8

10.9

女性

男性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,272

男女別構成とのクロス集計 n=2,256

(n=130)

(n=219)

(n=318)

(n=358)

(n=482)

(n=369)

(n=289)

(n=107)

(n=1,029)

(n=1,227)

誇り
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(単位：％)

(単位：％)



11.7 

15.9 

13.0 

11.7 

30.8 

27.9 

30.4 

28.1 

41.1 

37.3 

38.0 

38.7 

8.0 

10.4 

8.3 

11.7 

8.4 

8.5 

10.1 

9.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

17.2

15.0

13.4

13.3

13.6

29.7

30.0

28.3

29.4

28.3

35.9

38.9

39.3

41.5

40.9

6.3

10.6

9.3

7.9

7.0

10.9

5.6

9.8

7.9

10.1

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

(n=286)

(n=581)

(n=1,189)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,483

家族構成とのクロス集計 n=2,300

(n=256)

(n=276)

(n=201)

(n=750)

誇り
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(単位：％)

(単位：％)



6）岐阜市のことが好きですか。 n=2,301

32.6

31.7

31.7

42.1

40.4

39.8

22.5

24.4

24.3

1.8

1.9

2.6

1.0

1.6

1.6

令和5年度

令和6年度

令和7年度

好き どちらかといえば好き どちらともいえない どちらかといえば嫌い 嫌い

(n=2,301)

(n=1,539)

(n=1,496)

「好き」 または 「どちらかといえば好き」 割合 推移

74.7 72.1 71.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

2.8 3.5 4.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

印象

「どちらかといえば嫌い」 または 「嫌い」 割合 推移
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(単位：％)

(単位：％)(単位：％)



34.3

31.9

27.7

30.2

31.8

29.6

39.5

39.2

43.5

38.5

42.7

38.8

38.2

42.5

35.9

43.1

20.4

26.0

25.0

26.0

24.5

24.2

21.4

16.2

2.1

3.8

2.7

3.3

2.8

1.8

1.5

1.9

1.4

0.8

2.3

2.2

0.9

1.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

好き どちらかといえば好き どちらともいえない どちらかといえば嫌い 嫌い

31.1

32.9

41.4

38.2

24.8

23.3

2.0

3.4

0.7

2.2

女性

男性

好き どちらかといえば好き どちらともいえない どちらかといえば嫌い 嫌い

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,271

男女別構成とのクロス集計 n=2,255

(n=130)

(n=220)

(n=318)

(n=359)

(n=480)

(n=368)

(n=288)

(n=108)

(n=1,031)

(n=1,224)

印象

28

(単位：％)

(単位：％)



28.9 

33.2 

33.1 

36.2 

42.7 

41.1 

39.3 

37.4 

23.6 

22.3 

22.9 

22.0 

3.1 

1.0 

3.6 

3.5 

1.7 

2.5 

1.1 

0.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

好き どちらかといえば好き どちらともいえない どちらかといえば嫌い 嫌い

37.5

33.5

33.4

28.3

29.5

35.9

44.1

38.4

41.7

39.6

18.8

21.2

23.7

26.0

26.4

3.1

0.6

2.9

2.6

3.1

4.7

0.6

1.7

1.4

1.4

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

好き どちらかといえば好き どちらともいえない どちらかといえば嫌い 嫌い

(n=288)

(n=580)

(n=1188)

(n=179)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,478

家族構成とのクロス集計 n=2,299

(n=254)

(n=275)

(n=202)

(n=747)

印象

29

(単位：％)

(単位：％)



7）このまちに住み続けたいと思いますか。 n=2,304

42.5 

42.7 

39.8 

33.3 

32.1 

31.1 

19.9 

19.7 

20.8 

2.9 

3.5 

5.0 

1.5 

2.0 

3.3 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,304）

(n=1,540)

(n=1,491)

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移

75.8 74.8
70.9

令和5年度 令和6年度 令和7年度

4.4 5.5
8.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

定住意向

「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



62.7

49.1

44.2

36.9

36.7

34.3

34.4

27.1

26.4

30.8

35.2

31.5

29.7

32.7

28.9

29.5

6.4

14.2

15.2

23.2

25.6

22.6

26.1

27.1

2.7

2.1

2.7

5.6

4.7

7.2

6.9

10.1

1.8

3.8

2.7

2.7

3.3

3.1

3.7

6.2

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

39.9

40.6

31.8

30.6

21.0

19.7

4.5

5.5

2.8

3.7

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,275

男女別構成とのクロス集計 n=2,259

(n=129)

(n=218)

(n=318)

(n=360)

(n=482)

(n=369)

(n=289)

(n=110)

(n=1,033)

(n=1,226)

定住意向
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(単位：％)

(単位：％)



44.3 

41.1 

40.9 

41.8 

32.0 

32.2 

29.0 

28.5 

16.8 

17.8 

21.7 

21.1 

2.7 

5.9 

4.7 

7.4 

4.3 

3.0 

3.6 

1.2 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

45.3

45.6

39.0

42.1

33.1

31.3

28.3

29.7

33.8

33.1

15.6

20.0

22.4

17.2

23.3

3.1

3.3

5.3

4.1

7.3

4.7

2.8

3.6

2.7

3.1

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=287)

(n=582)

(n=1,189)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,484

家族構成とのクロス集計 n=2,302

(n=256)

(n=276)

(n=202)

(n=750)

定住意向
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(単位：％)

(単位：％)



8）自分のことを好ましく感じますか。 n=2,305

14.8

18.8

40.6

34.6

34.4

33.5

6.0

8.3

4.1

4.8

令和6年度

令和7年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

(n=2,305)

(n=1,536)

「感じる」 または 「どちらかといえば感じる」 割合 推移

55.4 53.4

令和6年度 令和7年度

10.1
13.1

令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

自尊心

「どちらかといえば感じない」 または 「感じない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



27.3

20.1

14.7

17.0

18.6

14.8

21.4

34.6

38.2

37.0

42.9

33.5

33.1

34.1

28.6

26.2

27.3

35.3

32.9

37.2

32.8

34.7

30.5

23.1

4.5

4.8

6.5

7.3

11.4

10.1

11.4

10.8

2.7

2.8

3.0

5.0

4.2

6.3

8.2

5.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

18.9

19.1

35.7

34.1

33.1

33.0

8.3

8.6

4.0

5.1

女性

男性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,275

男女別構成とのクロス集計 n=2,259

(n=130)

(n=220)

(n=317)

(n=360)

(n=481)

(n=368)

(n=289)

(n=110)

(n=1,031)

(n=1,228)

自尊心

34

(単位：％)

(単位：％)



16.8 

20.3 

18.2 

19.1 

32.4 

35.6 

33.8 

35.9 

37.0 

32.7 

36.0 

33.6 

8.0 

8.4 

9.5 

8.2 

5.7 

3.0 

2.5 

3.1 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

26.6

19.0

18.9

17.0

20.6

17.2

34.1

33.9

40.9

28.7

37.5

32.4

33.5

32.5

34.6

7.8

10.6

8.8

6.7

8.4

10.9

3.9

4.8

2.9

7.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

(n=286)

(n=584)

(n=1,190)

(n=179)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,482

家族構成とのクロス集計 n=2,303

(n=256)

(n=275)

(n=202)

(n=749)

自尊心
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(単位：％)

(単位：％)



第3章 意識や行動に関する設問の調査結果

36



9）身近に人種・障がい・性的少数者に対する差別や偏見、いじめ、虐待などの人権侵害があると感じますか。 n=2,305

6.7 

7.0 

9.0 

11.8 

15.2 

14.5 

20.9 

23.2 

20.0 

20.1 

19.8 

21.3 

37.5 

32.3 

33.5 

2.9 

2.5 

1.7 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

「感じる」 または 「どちらかといえば感じる」 割合 推移

18.5
22.2 23.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

57.6
52.1

54.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

人権

「どちらかといえば感じない」 または 「感じない」 割合 推移

(n=2,305)

(n=1,536)

(n=1,487)
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



6.4

7.2

7.6

10.2

8.1

10.1

8.2

13.1

10.1

12.1

16.3

15.1

13.9

16.0

13.7

13.8

15.6

21.7

21.0

21.8

20.6

20.1

15.5

15.4

12.8

21.4

23.7

19.3

23.3

23.3

23.7

16.9

55.0

36.2

31.1

32.8

31.4

28.6

34.2

37.7

1.4 

0.3 

0.8 

2.8 

1.9 

4.6 

3.1 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

8.6

9.4

14.8

13.9

21.0

18.7

21.6

20.8

32.8

34.9

1.2 

2.2 

女性

男性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,275

男女別構成とのクロス集計 n=2,259

(n=130)

(n=219)

(n=318)

(n=360)

(n=482)

(n=367)

(n=290)

(n=109)

(n=1,033)

(n=1,226)

人権
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(単位：％)

(単位：％)



10.1 

10.9 

9.4 

7.4 

15.5 

14.9 

10.1 

14.8 

20.7 

26.2 

25.3 

18.8 

21.3 

14.9 

20.6 

26.2 

31.1 

31.2 

33.6 

32.4 

1.3 

2.0 

1.1 

0.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

17.2

8.3

9.9

7.4

7.0

18.8

13.9

15.0

12.9

15.0

12.5

23.3

19.6

21.0

19.2

17.2

23.9

22.0

20.8

18.5

34.4

30.6

31.6

36.8

36.7

1.9 

1.2 

3.5 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n=286)

(n=582)

(n=1,191)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,485

家族構成とのクロス集計 n=2,303

(n=256)

(n=277)

(n=202)

(n=750)

人権
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(単位：％)

(単位：％)



10）健康づくりのために日ごろから運動に取り組んでいますか。 n=2,304

17.9 

18.3 

20.2 

30.0 

28.1 

27.0 

5.7 

17.3 

16.7 

19.7 

18.2 

19.5 

26.7 

18.1 

16.6 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

(n=2,304)

(n=1,540)

(n=1,495)

「取り組んでいる」 または 「どちらかといえば取り組んでいる」 割合 推移

47.9 46.4 47.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

46.4

36.3 36.1

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

健康づくり

「どちらかといえば取り組んでいない」 または 「取り組んでいない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



31.2

29.1

19.2

18.1

15.8

14.8

17.8

32.3

28.4

31.1

30.6

25.6

26.7

25.2

25.6

21.5

17.4

16.6

18.2

17.7

17.8

14.5

12.8

14.6

10.1

14.9

17.9

22.3

20.6

20.8

25.6

14.6

12.8

8.3

14.1

16.3

19.2

24.8

18.3

16.9

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

18.3

22.7

27.8

26.5

14.6

18.5

21.5

17.3

17.8

14.9

女性

男性

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,274

男女別構成とのクロス集計 n=2,258

(n=130)

(n=219)

(n=318)

(n=360)

(n=480)

(n=369)

(n=289)

(n=109)

(n=1,033)

(n=1,225)

健康づくり
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(単位：％)

(単位：％)



20.7 

16.3 

19.5 

14.8 

28.3 

25.2 

20.9 

19.1 

17.4 

14.4 

18.8 

19.5 

18.9 

18.3 

22.7 

23.4 

14.7 

25.7 

18.1 

23.0 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

23.4

22.9

18.4

23.5

18.5

15.6

29.1

24.8

31.2

29.4

20.3

17.3

16.0

16.1

19.2

12.5

17.3

21.3

16.8

19.9

28.1

13.4

19.5

12.3

12.9

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

(n=286)

(n=583)

(n=1,190)

(n=179)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,483

家族構成とのクロス集計 n=2,302

(n=256)

(n=277)

(n=202)

(n=748)

健康づくり
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(単位：％)

(単位：％)



11）お住まいの周辺の環境は美しく保たれていると感じますか。 n=2,302

18.4

18.3

17.9

47.6

47.2

49.3

22.2

23.4

20.4

7.6

6.9

8.7

4.2

4.2

3.7

令和5年度

令和6年度

令和7年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

「感じる」 または 「どちらかといえば感じる」 割合 推移

66.0 65.5 67.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

11.8 11.1 12.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

環境

「どちらかといえば感じない」 または 「感じない」 割合 推移

(n=2,302）

(n=1,542)

(n=1,493)
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



32.1

19.0

13.6

13.1

15.9

19.6

19.6

33.1

45.9

51.7

53.3

48.5

50.7

47.6

48.4

43.1

14.7

18.3

21.5

22.1

22.0

18.3

23.3

14.6

4.6

7.9

7.6

10.8

7.8

10.4

6.4

9.2

2.8

3.1

4.1

5.4

3.6

4.1

2.3

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

18.9

17.2

49.1

50.1

20.5

19.7

7.9

9.3

3.6

3.7

女性

男性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,272

男女別構成とのクロス集計 n=2,257

(n=130)

(n=219)

(n=317)

(n=359)

(n=480)

(n=368)

(n=290)

(n=109)

(n=1,031)

(n=1,226)

環境

44

(単位：％)

(単位：％)



16.3 

19.3 

18.5 

18.4 

52.1 

50.0 

53.8 

50.8 

20.0 

17.8 

17.5 

18.8 

8.3 

8.4 

6.5 

10.2 

3.3 

4.5 

3.6 

2.0 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

17.2

21.1

17.0

18.7

18.3

43.8

53.9

50.4

48.7

44.4

21.9

16.1

19.7

20.8

25.0

14.1

6.7

9.7

7.0

8.1

3.1

2.2

3.3

4.8

4.2

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

(n=284)

(n=583)

(n=1,189)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,483

家族構成とのクロス集計 n=2,300

(n=256)

(n=275)

(n=202)

(n=750)

環境

45

(単位：％)

(単位：％)



12）買い物などの日常生活で交通アクセスに不便を感じますか。 n=2,306

16.5

15.1

18.2

16.7

19.1

18.2

14.7

15.8

15.1

22.2

23.2

26.3

29.9

26.8

22.2

令和5年度

令和6年度

令和7年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

「感じる」 または 「どちらかといえば感じる」 割合 推移

33.2 34.2 36.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

52.1
50.0 48.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

日常生活

「どちらかといえば感じない」 または 「感じない」 割合 推移

(n=2,306)

(n=1,542)

(n=1,494)

46

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



21.8

16.6

16.8

19.6

16.7

17.0

25.0

14.7

19.1

18.3

16.8

15.4

17.2

20.8

23.6

18.6

12.7

16.9

17.3

16.3

15.6

12.3

10.9

14.7

16.4

23.8

30.1

27.1

26.7

26.4

24.1

29.5

30.0

24.5

19.0

21.7

23.9

23.6

16.4

22.5

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

18.7

17.1

18.2

18.5

14.5

15.9

27.1

25.3

21.4

23.2

女性

男性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,276

男女別構成とのクロス集計 n=2,260

(n=129)

(n=220)

(n=318)

(n=360)

(n=480)

(n=369)

(n=290)

(n=110)

(n=1,033)

(n=1,227)

日常生活
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(単位：％)

(単位：％)



20.5 

21.8 

18.4 

12.5 

18.8 

14.9 

16.6 

19.1 

15.0 

13.4 

14.8 

15.6 

24.1 

22.3 

24.2 

28.5 

21.6 

27.7 

26.0 

24.2 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

21.9

17.8

17.7

17.8

20.6

6.3

18.3

18.1

18.7

20.3

21.9

14.4

14.7

14.4

17.5

25.0

26.7

25.9

29.3

21.7

25.0

22.8

23.6

19.9

19.9

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない

(n=286)

(n=584)

(n=1,190)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,486

家族構成とのクロス集計 n=2,304

(n=256)

(n=277)

(n=202)

(n=751)

日常生活

48

(単位：％)

(単位：％)



13）困りごとがあったときに相談したり、災害などの「いざ」というときに助け合える関係がお住まいの地域にありますか。 n=2,305

14.3 

13.7 

12.3 

27.8 

26.4 

24.5 

28.3 

31.8 

28.4 

12.2 

13.2 

17.8 

17.4 

14.9 

17.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

ある どちらかといえばある どちらともいえない どちらかといえばない ない

「ある」 または 「どちらかといえばある」 割合 推移

42.1 40.1
36.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

29.6 28.1

34.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

助け合い

「どちらかといえばない」 または 「ない」 割合 推移

(n=2,305)

(n=1,540)

(n=1,480)
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



32.7

14.5

8.9

8.5

11.7

9.1

12.4

23.1

27.3

30.8

27.9

23.0

23.1

21.7

18.8

26.9

18.2

28.4

32.0

31.1

31.1

26.7

24.8

16.9

11.8

15.9

18.7

18.3

18.1

18.2

18.8

22.3

10.0

10.4

12.5

19.1

16.1

24.2

25.2

10.8

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

ある どちらかといえばある どちらともいえない どちらかといえばない ない

14.3

10.2

24.1

25.1

28.3

28.8

17.6

18.2

15.7

17.7

女性

男性

ある どちらかといえばある どちらともいえない どちらかといえばない ない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,276

男女別構成とのクロス集計 n=2,260

(n=130)

(n=218)

(n=318)

(n=360)

(n=482)

(n=369)

(n=289)

(n=110)

(n=1,032)

(n=1,228)

助け合い
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(単位：％)

(単位：％)



12.3 

14.4 

14.5 

12.5 

28.0 

28.2 

27.5 

26.3 

30.2 

31.2 

31.9 

28.6 

17.0 

13.4 

14.1 

14.1 

12.5 

12.9 

12.0 

18.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

ある どちらかといえばある どちらともいえない どちらかといえばない ない

10.9

17.2

12.3

10.8

12.9

29.7

30.6

25.4

25.6

13.6

25.0

27.2

29.0

28.7

26.8

12.5

15.0

17.9

17.7

20.9

21.9

10.0

15.4

17.0

25.8

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

ある どちらかといえばある どちらともいえない どちらかといえばない ない

(n=287)

(n=581)

(n=1,191)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,484

家族構成とのクロス集計 n=2,303

(n=255)

(n=276)

(n=202)

(n=751)

助け合い
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(単位：％)

(単位：％)



14）自治会などの地域活動に参加していますか。 n=2,307

「参加している」 または 「ときどき参加している」 割合 推移

47.3 48.8

41.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

41.9 40.0
43.9

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

地域活動への参加

「あまり参加していない」 または 「参加していない」 割合 推移

(n=2,307)

(n=1,540)

(n=1,491)26.8

25.7

22.1

20.5

23.1

19.5

15.5

15.9

15.6

26.4

24.1

28.3

2.8

2.7

3.7

8.0

8.5

10.8

令和5年度

令和6年度

令和7年度

参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



30.0

42.1

34.1

22.8

18.3

10.1

1.8

9.2

21.8

21.7

24.7

21.8

19.2

16.7

10.5

13.8

13.6

12.8

15.7

16.0

18.1

13.9

13.2

20.0

28.2

19.7

19.2

28.4

29.2

36.9

36.8

34.6

5.5

1.4

1.6

2.9

2.5

6.0

8.2

6.9

0.9

2.4

4.6 

8.1 

12.8 

16.4 

29.5 

15.4 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

20.1

24.9

20.9

17.7

15.8

15.2

28.1

28.4

3.9

3.5

11.1

10.3

女性

男性

参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,278

男女別構成とのクロス集計 n=2,261

(n=130)

(n=220)

(n=317)

(n=360)

(n=482)

(n=369)

(n=290)

(n=110)

(n=1,034)

(n=1,227)

地域活動への参加
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(単位：％)

(単位：％)



30.5

23.3

20.7 

16.1 

20.2

27.7

27.2 

21.6 

16.5

15.3

19.9 

14.1 

22.6

24.8

21.7 

30.2 

1.7

1.5

2.2 

5.1 

8.4

7.4

8.3 

12.9 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

14.3

27.8

22.1

27.6

9.4

19.0

18.9

21.1

21.6

9.1

9.5

12.8

17.2

13.9

15.4

34.9

26.7

26.2

25.3

42.7

1.6

3.3

3.7

2.9

5.9

20.6

10.6

9.7 

8.7 

17.5 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

参加している ときどき参加している あまり参加していない 参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n=286)

(n=584)

(n=1,192)

(n=180)

(n=63)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,484

家族構成とのクロス集計 n=2,305

(n=255)

(n=276)

(n=202)

(n=751)

地域活動への参加
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(単位：％)

(単位：％)



15）日々の生活の中で何らかの生涯学習（文化･芸術･スポーツ･ボランティア活動･社会人講座受講など）に取り組んでいますか。 n=2,296

12.5 

11.7 

15.8 

12.7 

14.2 

13.8 

9.3 

11.6 

11.0 

13.4 

13.8 

13.6 

52.1 

48.8 

45.8 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

「取り組んでいる」 または 「どちらかといえば取り組んでいる」 割合 推移

25.2 25.9
29.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

65.5
62.6

59.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

生涯学習

「どちらかといえば取り組んでいない」 または 「取り組んでいない」 割合 推移

(n=2,296)

(n=1,540)

(n=1,498)
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



19.1

23.5

12.0

12.3

15.6

12.0

15.6

33.9

17.3

14.2

14.4

10.8

12.5

14.2

14.2

21.3

10.9

13.1

11.4

9.8

11.4

8.8

13.3

9.4

8.2

15.2

18.3

16.5

13.1

9.8

11.5

7.1

44.5

33.9

43.9

50.6

47.4

55.2

45.4

28.3

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

14.8

17.4

13.6

14.1

9.8

12.3

12.6

15.0

49.1

41.2

女性

男性

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,267

男女別構成とのクロス集計 n=2,251

(n=127)

(n=218)

(n=317)

(n=359)

(n=480)

(n=367)

(n=289)

(n=110)

(n=1,032)

(n=1,219)

生涯学習
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(単位：％)

(単位：％)



16.5 

15.3 

14.2 

11.0 

13.8 

15.8 

11.7 

14.2 

11.4 

12.4 

12.4 

9.8 

15.1 

18.3 

13.1 

11.4 

43.2 

38.1 

48.5 

53.5 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

10.9

15.6

16.6

16.7

11.6

12.5

14.5

13.1

13.3

17.6

12.5

12.8

11.0

11.0

9.5

9.4

15.6

13.5

13.8

13.7

54.7

41.3

45.8

45.2

47.5

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

(n=284)

(n=580)

(n=1,187)

(n=179)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,477

家族構成とのクロス集計 n=2,294

(n=254)

(n=274)

(n=202)

(n=747)

生涯学習
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(単位：％)

(単位：％)



16）身近に日本人と外国人との交流はあると感じますか。 n=2,303

4.7

5.2

7.5

10.8

9.6

11.4

10.1

13.9

12.6

15.3

17.1

15.4

50.0

47.2

45.8

9.1

7.0

7.3

令和5年度

令和6年度

令和7年度

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

「感じる」 または 「どちらかといえば感じる」 割合 推移

15.5 14.8 
18.9 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

65.3 64.3
61.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

国際交流

「どちらかといえば感じない」 または 「感じない」 割合 推移

(n=2,303)

(n=1,536)

(n=1,487)
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



5.5

3.8

6.8

8.1

8.9

7.5

10.0

9.3

7.3

5.2

10.3

11.5

12.5

15.1

13.2

17.8

13.6

19.7

12.2

12.5

11.1

9.1

11.4

12.4

7.3

17.0

17.9

13.3

16.4

12.9

17.4

18.6

57.3

48.8

46.7

48.3

43.1

46.2

36.5

39.5

9.1 

5.5 

6.0 

6.3 

8.1 

9.1 

11.4 

2.3 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

7.8

7.4

11.1

11.7

12.9

12.5

15.9

14.7

45.5

46.1

6.9 

7.6 

女性

男性

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,273

男女別構成とのクロス集計 n=2,257

(n=129)

(n=219)

(n=318)

(n=360)

(n=480)

(n=368)

(n=289)

(n=110)

(n=1,032)

(n=1,225)

国際交流
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(単位：％)

(単位：％)



5.9 

8.5 

10.5 

9.4 

9.1 

13.4 

14.8 

14.5 

15.1 

10.9 

12.6 

10.9 

15.7 

18.4 

13.7 

12.5 

46.1 

45.3 

41.9 

44.5 

8.1 

3.5 

6.5 

8.2 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

15.6

5.6

8.2

6.0

6.7

12.5

13.4

12.5

8.7

11.2

7.8

17.3

11.5

13.9

12.6

14.1

13.4

16.0

15.8

13.7

39.1

40.8

44.2

49.8

48.4

10.9 

9.5 

7.5 

5.8 

7.4 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n=285)

(n=584)

(n=1,189)

(n=179)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,484

家族構成とのクロス集計 n=2,301

(n=256)

(n=277)

(n=201)

(n=750)

国際交流

60

(単位：％)

(単位：％)



17）SDGsという言葉を知っていますか。 n=2,295

66.3

67.9

80.2

19.2

17.1

12.6

14.5

15.0

7.2

令和5年度

令和6年度

令和7年度

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

過去の結果との比較

SDGs認知度

(n=2,295)

(n=1,540)

(n=1,480)

40.4

64.0

81.7

83.9

86.9

84.3

84.9

94.5

30.3

23.9

11.5

10.5

8.7

11.0

9.6

3.9

29.4

12.1

6.8

5.6

4.5

4.7

5.5

1.6

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,265

(n=128)

(n=219)

(n=318)

(n=358)

(n=478)

(n=366)

(n=289)

(n=109)

61

(単位：％)



18）SDGs達成に向けて取り組んでいますか。 n=2,294

8.2 

8.5 

28.7 

30.8 

28.7 

30.2 

9.3 

11.5 

25.2 

19.0 

令和6年度

令和7年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

(n=2,294)

(n=1,490)

「取り組んでいる」 または 「どちらかといえば取り組んでいる」 割合 推移

36.9
39.3

令和6年度 令和7年度

34.5
30.5

令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

SDGs達成に向けた取り組み

「どちらかといえば取り組んでいない」 または 「取り組んでいない」 割合 推移

62

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



5.7

6.3

10.4

9.1

8.4

5.0

6.4

20.2

23.6

30.6

33.7

32.2

28.5

26.8

32.3

35.7

23.6

30.2

32.9

29.9

35.2

29.7

28.2

19.4

10.4

11.1

9.6

12.3

10.9

12.9

13.2

12.4

36.8

21.9

13.4

16.4

17.0

25.6

20.0

12.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

8.3

8.7

33.4

27.5

31.1

29.2

11.5

11.8

15.8

22.8

女性

男性

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,264

男女別構成とのクロス集計 n=2,248

(n=129)

(n=220)

(n=317)

(n=358)

(n=481)

(n=365)

(n=288)

(n=106)

(n=1,025)

(n=1,223)

SDGs達成に向けた取り組み

63

(単位：％)

(単位：％)



8.5 

10.4 

5.1 

5.9 

28.9 

32.2 

34.7 

29.9 

30.9 

29.2 

33.2 

29.9 

10.1 

10.9 

8.4 

14.2 

21.6 

17.3 

18.6 

20.1 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

7.8

12.8

7.6

9.3

7.4

20.3

27.8

32.1

31.8

27.7

26.6

32.2

30.9

29.4

28.4

14.1

9.4

11.3

12.2

11.9

31.3

17.8

18.0

17.2

24.6

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない 取り組んでいない

(n=285)

(n=581)

(n=1,182)

(n=180)

(n=64)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,471

家族構成とのクロス集計 n=2,292

(n=254)

(n=274)

(n=202)

(n=741)

SDGs達成に向けた取り組み

64

(単位：％)

(単位：％)



19）岐阜市の魅力は何ですか。 n=2,282

31.0

72.4

6.9

62.6

55.0

35.1

22.3

10.5

31.4

70.9

8.8

62.1

57.4

30.6

24.7

14.7

28.7 

71.7 

11.0 

63.0 

54.7 

31.0 

25.8 

17.2 

織田信長

岐阜城・金華山

ＪＲ岐阜駅北口駅前広場

と周辺の再開発ビル ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

過去の結果との比較

市の魅力

25.7

14.6

12.2

23.2

22.0

51.4

4.7

33.3

20.3

13.7

24.0 

24.8

59.9

5.8

29.1 

20.6 

14.4 

25.5 

22.5 

60.3 

4.5 

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

令和5年度

令和6年度

令和7年度

(n=1,473)

(n=1,527)

(n=2,282)

65

(単位：％)
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20）岐阜市への来訪を知り合いの方におすすめしたいと思いますか。 n=2,302

13.3

14.6

28.8

26.8

36.6

34.7

12.0

15.4

9.4

8.5

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,302)

(n=1,529)

42.1 41.4

令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

おすすめ

21.4 
23.9

令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

67

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



21.1

14.5

11.9

13.5

14.2

11.3

19.3

21.7

32.1

30.4

29.8

24.3

27.0

25.2

25.7

22.5

32.1

39.1

39.3

38.0

32.9

28.3

31.7

29.5

10.1

8.0

13.0

15.4

16.4

23.0

15.6

20.9

4.6

8.0

6.0

8.7

9.5

12.3

7.8

5.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

14.1

15.3

26.2

27.8

36.8

32.1

16.3

14.6

6.6

10.2

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,272

男女別構成とのクロス集計 n=2,256

(n=129)

(n=218)

(n=318)

(n=359)

(n=481)

(n=369)

(n=289)

(n=109)

(n=1,030)

(n=1,226)

おすすめ

68

(単位：％)

(単位：％)



13.0 

14.9 

17.4 

14.9 

26.5 

28.7 

21.4 

26.3 

38.6 

35.6 

34.1 

28.6 

13.8 

12.4 

17.4 

19.6 

8.2 

8.4 

9.8 

10.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

23.8

15.1

13.9

13.7

17.2

23.8

23.5

26.2

28.0

30.2

25.4

37.4

33.9

36.4

34.7

7.9

17.9

17.8

13.1

10.2

19.0

6.1

8.2

8.8

7.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,481

家族構成とのクロス集計 n=2,300

(n=255)

(n=276)

(n=202)

(n=748)

(n=285)

(n=582)

(n=1,191)

(n=179)

(n=63)

おすすめ

69

(単位：％)

(単位：％)



21）子育てのしやすいまちだと思いますか。 n=2,295

11.7 

9.7 

9.7 

38.7 

31.2 

30.0 

38.1 

44.8 

42.7 

6.9 

7.5 

10.3 

4.6 

6.8 

7.3 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,295)

(n=1,524)

(n=1,474)

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移

50.4

40.9 39.7

令和5年度 令和6年度 令和7年度

11.5 
14.3 

17.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

子育て

「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

70

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



12.1

8.4

7.6

8.7

9.2

10.1

10.1

19.2

29.0

31.1

28.0

27.2

34.8

32.8

28.1

27.7

53.3

45.8

47.3

44.3

35.9

37.2

43.3

40.0

3.7

8.7

11.7

11.4

10.3

12.0

8.8

10.0

1.9

5.9

5.4

8.3

9.7

7.9

9.7

3.1

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

10.2

9.2

29.5

31.2

42.8

42.2

10.7

9.6

6.7

7.8

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,265

男女別構成とのクロス集計 n=2,249

(n=130)

(n=217)

(n=317)

(n=359)

(n=481)

(n=368)

(n=286)

(n=107)

(n=1,030)

(n=1,219)

子育て

71

(単位：％)

(単位：％)



8.1 

16.3 

13.4 

14.1 

27.3 

38.6 

40.8 

33.6 

47.4 

21.8 

23.8 

28.9 

10.1 

16.3 

13.7 

14.5 

7.1 

6.9 

8.3 

9.0 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.7

14.6

10.6

8.1

6.0

22.6

32.6

34.3

25.6

21.6

41.9

37.1

37.7

47.7

57.2

11.3

11.8

9.9

11.5

8.5

14.5

3.9

7.6

7.2

6.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=283)

(n=583)

(n=1,187)

(n=178)

(n=62)

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,293

(n=256)

(n=277)

(n=202)

(n=744)

子育て

72

(単位：％)

(単位：％)



22）子どもたちにとって教育環境の充実したまちだと思いますか。 n=2,289

8.6

8.0

7.8

33.7

30.1

26.7

43.6

47.2

47.2

8.7

8.2

11.4

5.4

6.5

6.9

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,289)

(n=1,510)

(n=1,470)

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移

42.3
38.1

34.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

14.1 14.7 
18.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

教育環境

「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

73

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



7.5

5.6

6.0

6.3

7.0

7.0

10.5

23.1

28.3

28.3

24.2

24.3

28.9

27.8

25.6

32.3

58.5

51.7

52.2

49.4

43.4

41.5

47.5

28.5

2.8

9.4

12.5

12.8

10.1

14.6

10.0

13.8

2.8

4.9

5.2

7.3

10.6

9.2

6.4

2.3

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

7.7

8.1

26.3

27.6

48.7

45.0

11.6

11.4

5.7

7.9

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,260

男女別構成とのクロス集計 n=2,243

(n=130)

(n=219)

(n=316)

(n=357)

(n=478)

(n=368)

(n=286)

(n=106)

(n=1,023)

(n=1,220)

教育環境

74

(単位：％)

(単位：％)



6.3 

12.4 

10.1 

8.2 

26.7 

39.6 

39.5 

29.7 

50.6 

23.3 

23.6 

37.5 

10.5 

15.8 

15.2 

16.0 

5.8 

8.9 

11.6 

8.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.5

10.1

8.8

5.9

5.7

27.0

38.0

28.5

22.1

21.2

42.9

36.9

43.7

51.9

59.4

11.1

11.7

11.5

12.9

8.1

9.5

3.4

7.5

7.1

5.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,475

家族構成とのクロス集計 n=2,287

(n=256)

(n=276)

(n=202)

(n=741)

(n=283)

(n=574)

(n=1,188)

(n=179)

(n=63)

教育環境

75

(単位：％)

(単位：％)



23）大学や専門学校などの教育環境の充実したまちだと思いますか。 n=2,286

4.7

4.2

3.6

19.2

16.5

13.1

39.2

44.0

40.5

21.2

19.3

27.3

15.6

16.1

15.5

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,286)

(n=1,512)

(n=1,466)

23.9
20.7

16.7

令和5年度 令和6年度 令和7年度

36.8 35.4 

42.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

大学等

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

76

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



3.7

4.2

3.3

1.9

2.0

3.2

6.8

8.5

23.1

16.2

13.1

10.3

9.3

11.5

15.5

20.8

55.6

50.4

38.7

39.7

42.7

35.4

35.2

28.5

11.1

18.0

31.3

31.0

27.8

27.7

29.7

29.2

6.5

11.3

13.6

17.2

18.3

22.3

12.8

13.1

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

2.9

4.4

12.7

14.0

42.4

38.5

27.1

27.3

15.0

15.8

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,256

男女別構成とのクロス集計 n=2,240

(n=130)

(n=219)

(n=314)

(n=356)

(n=478)

(n=367)

(n=284)

(n=108)

(n=1,024)

(n=1,216)

大学等

77

(単位：％)

(単位：％)



3.8 

3.5 

4.0 

3.2 

13.6 

13.9 

11.6 

13.6 

45.5 

26.2 

35.3 

38.4 

24.4 

34.7 

28.4 

26.0 

12.7 

21.8 

20.7 

18.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

7.9

5.1

3.8

2.2

3.9

7.9

16.9

12.5

12.6

15.3

46.0

38.4

36.1

44.9

50.2

20.6

24.9

31.0

24.7

19.6

17.5

14.7

16.6

15.5

11.0

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,468

家族構成とのクロス集計 n=2,284

(n=250)

(n=275)

(n=202)

(n=741)

(n=281)

(n=579)

(n=1,184)

(n=177)

(n=63)

大学等

78

(単位：％)

(単位：％)



24）男女が平等に生活や活動のできるまちだと思いますか。 n=2,300

8.8

7.6

8.8

26.4

26.4

25.1

44.8

48.8

46.2

13.6

9.0

12.8

6.5

8.1

7.1

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,300)

(n=1,517)

(n=1,472)

35.2
34.0 33.9

令和5年度 令和6年度 令和7年度

20.1 
17.1 

19.9

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

男女共同参画

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



11.8

7.7

4.6

4.4

7.5

8.5

17.1

29.2

29.1

28.9

20.6

21.0

23.3

25.5

31.9

36.2

47.3

46.3

51.5

52.7

45.0

46.2

34.3

26.2

7.3

12.2

16.0

14.4

15.3

11.0

9.3

5.4

4.5

4.9

7.3

7.5

8.9

8.8

7.4

3.1

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

7.1

11.2

21.4

29.8

47.5

44.0

16.0

9.0

7.9

6.0

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,270

男女別構成とのクロス集計 n=2,254

(n=130)

(n=216)

(n=318)

(n=360)

(n=480)

(n=369)

(n=287)

(n=110)

(n=1,031)

(n=1,223)

男女共同参画

80

(単位：％)

(単位：％)



7.9 

11.4 

9.7 

7.4 

24.7 

28.2 

26.0 

27.3 

46.0 

37.1 

46.9 

49.2 

15.1 

15.3 

9.4 

10.5 

6.3 

7.9 

7.9 

5.5 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

17.2

9.5

9.9

6.3

7.1

14.1

27.4

25.5

25.4

24.0

46.9

43.6

44.1

49.2

49.8

9.4

16.2

12.7

12.7

12.0

12.5

3.4

7.8

6.3

7.1

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,483

家族構成とのクロス集計 n=2,298

(n=256)

(n=277)

(n=202)

(n=748)

(n=283)

(n=583)

(n=1,189)

(n=179)

(n=64)

男女共同参画

81

(単位：％)

(単位：％)



25）生涯にわたり文化・芸術活動やスポーツ活動などに取り組みやすいまちだと思いますか。 n=2,299

6.4 

5.5 

6.0 

24.8 

22.5 

22.5 

45.8 

52.4 

49.2 

14.7 

10.9 

13.8 

8.2 

8.7 

8.5 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,299)

(n=1,518)

(n=1,479)

31.2

28.0 28.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

22.9 
19.6 

22.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

生涯学習

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



6.4

6.6

2.7

2.9

5.6

5.7

11.4

17.8

27.5

23.3

18.8

17.1

21.4

22.6

32.4

35.7

53.2

53.3

51.4

54.8

46.5

50.3

37.0

34.9

9.2

10.1

19.0

16.5

15.0

11.6

11.4

7.0

3.7

6.6

8.2

8.8

11.4

9.7

7.8

4.7

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

5.4

6.7

21.6

24.1

51.4

46.6

13.6

13.8

8.0

8.8

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,269

男女別構成とのクロス集計 n=2,253

(n=129)

(n=219)

(n=318)

(n=359)

(n=480)

(n=368)

(n=287)

(n=109)

(n=1,028)

(n=1,225)

生涯学習

83

(単位：％)

(単位：％)



5.4 

6.9 

6.9 

5.1 

18.9 

24.8 

22.2 

23.1 

53.4 

41.1 

48.4 

51.0 

13.8 

15.3 

12.0 

12.9 

8.5 

11.9 

10.5 

7.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.4

9.0

6.6

4.0

4.9

10.9

21.3

23.6

21.7

23.2

56.3

51.1

46.0

52.5

53.0

4.7

13.5

14.6

14.1

11.9

18.8

5.1

9.2

7.7

7.0

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,477

家族構成とのクロス集計 n=2,297

(n=255)

(n=275)

(n=202)

(n=745)

(n=285)

(n=581)

(n=1,189)

(n=178)

(n=64)

生涯学習

84

(単位：％)

(単位：％)



26）元気で長生きできるまちだと思いますか。 n=2,298

13.0 

12.0 

11.6 

41.0 

38.6 

37.2 

35.5 

38.4 

39.0 

6.4 

5.7 

7.4 

4.2 

5.3 

4.8 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,298)

(n=1,534)

(n=1,490)

54.0
50.6 48.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

10.6 11.0 12.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

健康

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



18.2

10.8

7.3

5.4

8.4

11.0

22.8

35.7

44.5

39.2

35.2

35.1

38.4

39.1

35.3

38.8

30.0

38.2

46.3

46.2

37.0

37.5

31.2

20.2

6.4

7.3

7.0

8.1

9.7

5.0

7.9

3.9

0.9

4.5

4.1

5.2

6.4

7.3

2.8

1.6

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

11.2

12.5

36.5

39.0

41.6

35.1

6.4

8.4

4.3

5.1

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,268

男女別構成とのクロス集計 n=2,252

(n=129)

(n=215)

(n=317)

(n=359)

(n=481)

(n=369)

(n=288)

(n=110)

(n=1,028)

(n=1,224)

健康

86

(単位：％)

(単位：％)



10.2 

14.9 

11.2 

11.8 

36.5 

33.7 

42.8 

42.0 

41.7 

33.7 

33.3 

36.1 

7.4 

12.9 

6.9 

6.3 

4.3 

5.0 

5.8 

3.9 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

20.6

13.4

11.6

9.5

12.7

23.8

40.8

38.3

35.8

36.3

38.1

36.9

38.1

42.3

37.7

6.3

7.3

7.6

7.6

6.7

11.1

1.7

4.5

4.8

6.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,296

(n=255)

(n=276)

(n=202)

(n=746)

(n=284)

(n=581)

(n=1,189)

(n=179)

(n=63)

健康

87

(単位：％)

(単位：％)



27）医療環境の充実したまちだと思いますか。 n=2,301

15.8

16.2

15.6

44.6

42.8

43.5

28.1

29.4

27.3

7.7

6.5

8.8

3.8

5.0

4.8

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,301)

(n=1,529)

(n=1,490)

60.4 59.0 59.1 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

11.5 11.5 13.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

医療

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

88

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



23.6

17.3

10.3

10.8

15.0

15.4

21.7

30.0

46.4

45.3

44.8

42.7

41.4

43.7

44.2

42.3

20.9

28.4

28.3

31.7

27.8

25.5

24.9

19.2

8.2

5.9

12.8

8.5

9.2

9.1

6.9

6.2

0.9

3.1

3.8

6.3

6.7

6.3

2.3

2.3

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

15.3

15.9

44.8

42.4

27.2

27.4

8.7

8.9

3.9

5.3

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,272

男女別構成とのクロス集計 n=2,255

(n=130)

(n=217)

(n=318)

(n=360)

(n=480)

(n=368)

(n=289)

(n=110)

(n=1,030)

(n=1,225)

医療

89

(単位：％)

(単位：％)



15.1 

20.8 

20.9 

15.7 

42.1 

44.6 

45.1 

50.2 

29.2 

21.8 

22.7 

22.7 

9.1 

8.4 

5.8 

6.3 

4.5 

4.5 

5.4 

5.1 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

23.4

20.6

17.2

10.5

14.1

32.8

44.4

43.3

45.7

41.2

28.1

28.9

25.4

29.0

30.6

4.7

5.0

8.2

11.0

10.2

10.9

1.1

5.8

3.8

3.9

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,483

家族構成とのクロス集計 n=2,299

(n=255)

(n=277)

(n=202)

(n=749)

(n=284)

(n=580)

(n=1,191)

(n=180)

(n=64)

医療
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(単位：％)

(単位：％)



28）高齢者や障がいのある方にとって暮らしやすいまちだと思いますか。 n=2,298

6.2 

5.2 

6.3 

27.3 

25.2 

25.4 

44.0 

48.1 

43.6 

15.5 

12.5 

16.0 

7.1 

8.9 

8.7 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,298)

(n=1,531)

(n=1,492)

33.5
30.4 31.7

令和5年度 令和6年度 令和7年度

22.6 21.4 
24.7

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

高齢者・障がいのある方

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

91

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



10.1

7.3

2.7

3.8

5.6

5.7

9.3

19.4

34.9

27.0

20.9

21.5

22.5

27.0

31.2

39.5

41.3

49.1

49.5

42.9

41.7

44.3

39.5

31.0

9.2

11.1

19.6

20.4

18.9

13.2

14.0

7.8

4.6

5.5

7.3

11.5

11.4

9.7

6.0

2.3

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

6.1

6.7

26.1

25.0

43.9

43.8

16.0

15.9

8.0

8.5

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,268

男女別構成とのクロス集計 n=2,252

(n=129)

(n=215)

(n=318)

(n=360)

(n=480)

(n=368)

(n=289)

(n=109)

(n=1,030)

(n=1,222)

高齢者・障がいのある方
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(単位：％)

(単位：％)



6.3 

10.4 

6.5 

5.5 

22.9 

29.2 

24.5 

27.1 

45.8 

35.6 

43.3 

46.3 

16.2 

16.8 

17.3 

13.3 

8.8 

7.9 

8.3 

7.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

6.3

12.2

6.6

4.0

6.0

17.2

25.0

26.4

25.4

23.6

53.1

42.8

42.1

44.0

47.9

9.4

14.4

15.9

18.9

13.4

14.1

5.6

9.1

7.7

9.2

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,481

家族構成とのクロス集計 n=2,296

(n=255)

(n=277)

(n=202)

(n=747)

(n=284)

(n=582)

(n=1,186)

(n=180)

(n=64)

高齢者・障がいのある方
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(単位：％)

(単位：％)



29）障がいのある方への理解や配慮のあるまちだと思いますか。 n=2,292

4.5 

3.7 

5.2 

21.9 

21.9 

22.1 

52.6 

56.0 

52.2 

14.2 

10.8 

13.0 

6.8 

7.6 

7.5 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,292)

(n=1,522)

(n=1,482)

26.4 25.6 27.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

21.0 
18.4 

20.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

障がいのある方への理解・配慮

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



4.5

4.5

2.4

3.3

3.6

4.7

11.2

18.5

28.2

26.3

16.8

18.4

19.6

22.8

27.0

33.8

53.6

53.6

55.7

51.7

54.1

52.5

48.4

40.8

8.2

10.0

18.8

15.5

13.7

11.4

9.3

6.2

5.5

5.5

6.3

11.1

9.0

8.5

4.2

0.8

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

5.2

5.4

22.4

22.0

52.1

52.4

13.2

12.6

7.1

7.5

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,263

男女別構成とのクロス集計 n=2,248

(n=130)

(n=215)

(n=316)

(n=357)

(n=478)

(n=368)

(n=289)

(n=110)

(n=1,028)

(n=1,220)

障がいのある方への理解・配慮
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(単位：％)

(単位：％)



4.6 

6.4 

5.1 

5.1 

20.8 

29.2 

24.3 

22.8 

52.2 

43.6 

51.1 

58.3 

14.5 

14.9 

13.8 

8.3 

7.9 

5.9 

5.8 

5.5 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

4.9

7.9

6.0

2.4

6.4

18.0

28.1

21.7

20.6

24.0

55.7

47.2

51.9

55.1

50.2

11.5

15.2

12.0

14.9

12.0

9.8

1.7

8.4

7.1

7.4

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,477

家族構成とのクロス集計 n=2,290

(n=254)

(n=276)

(n=202)

(n=745)

(n=283)

(n=579)

(n=1,189)

(n=178)

(n=61)

障がいのある方への理解・配慮

96

(単位：％)

(単位：％)



30）就労環境に恵まれたまちだと思いますか。 n=2,298

3.7 

4.1 

4.2 

20.7 

19.6 

17.2 

46.0 

47.0 

45.0 

18.5 

16.9 

19.8 

11.0 

12.3 

13.7 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,298)

(n=1,524)

(n=1,479)

24.4 23.7
21.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

就労環境

29.5 29.2 
33.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



3.6

1.7

2.4

1.9

3.1

6.0

9.3

15.5

20.0

16.0

13.8

13.4

17.2

23.0

24.1

17.8

57.3

54.9

45.8

47.0

43.1

35.8

37.5

43.4

13.6

17.4

24.7

21.7

20.0

19.2

15.7

17.1

5.5

10.1

13.3

16.1

16.7

16.0

13.4

6.2

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

4.6

4.0

18.1

16.7

46.0

43.5

19.2

20.5

12.0

15.3

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,269

男女別構成とのクロス集計 n=2,253

(n=129)

(n=216)

(n=318)

(n=360)

(n=479)

(n=369)

(n=288)

(n=110)

(n=1,032)

(n=1,221)

就労環境
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(単位：％)

(単位：％)



3.5 

4.5 

4.0 

6.6 

13.7 

17.3 

21.0 

24.2 

47.3 

42.1 

44.2 

37.5 

20.5 

22.3 

17.4 

19.5 

15.0 

13.9 

13.4 

12.1 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.4

5.0

4.6

2.4

4.6

10.9

16.8

17.6

15.3

21.6

40.6

47.5

43.0

48.7

45.6

17.2

21.2

19.9

19.3

20.1

21.9

9.5

14.9

14.3

8.1

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,480

家族構成とのクロス集計 n=2,296

(n=256)

(n=276)

(n=202)

(n=746)

(n=283)

(n=581)

(n=1,189)

(n=179)

(n=64)

就労環境
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(単位：％)

(単位：％)



31）企業などが新事業を展開しやすいまちだと思いますか。 n=2,290

2.1

2.0

2.4

10.5

9.7

8.7

45.0

46.8

45.2

26.1

23.0

26.2

16.3

18.5

17.5

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,290)

(n=1,527)

(n=1,471)

12.6 11.7 11.1 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

新事業展開

42.4 41.5 
43.7

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



1.9

1.4

1.6

1.2

1.7

2.5

6.5

6.2

7.5

5.6

7.0

6.9

9.2

11.6

13.5

11.6

59.8

52.3

43.6

42.4

46.5

43.1

41.9

40.3

25.2

24.2

27.4

28.7

23.5

26.7

23.3

29.5

5.6

16.5

20.3

20.8

19.0

16.0

14.9

12.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

2.4

2.4

9.9

7.4

47.0

42.8

26.1

26.5

14.5

20.9

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,261

男女別構成とのクロス集計 n=2,245

(n=129)

(n=215)

(n=318)

(n=357)

(n=481)

(n=369)

(n=285)

(n=107)

(n=1,028)

(n=1,217)

新事業展開
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(単位：％)

(単位：％)



2.2 

2.5 

2.9 

3.9 

6.5 

7.4 

9.4 

10.2 

44.1 

50.0 

50.4 

47.3 

28.0 

21.3 

21.7 

25.8 

19.2 

18.8 

15.6 

12.9 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

3.2

3.3

2.8

1.0

2.2

4.8

7.2

9.4

7.6

9.7

47.6

51.1

43.8

44.0

50.2

22.2

25.0

25.2

29.5

25.4

22.2

13.3

18.9

17.9

12.5

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,477

家族構成とのクロス集計 n=2,288

(n=256)

(n=276)

(n=202)

(n=743)

(n=279)

(n=580)

(n=1,186)

(n=180)

(n=63)

新事業展開
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(単位：％)

(単位：％)



32）商業や工業などの活力のあるまちだと思いますか。 n=2,292

1.9 

1.8 

2.0 

10.8 

8.2 

7.8 

36.9 

37.3 

36.6 

30.7 

28.9 

32.2 

19.7 

23.8 

21.4 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,292)

(n=1,532)

(n=1,476)

12.7
10.0 9.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

商業・工業

50.4 
52.7 53.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



1.8

0.7

0.5

0.8

1.9

1.9

4.7

9.4

5.5

3.1

3.5

4.4

9.2

10.1

21.5

11.7

47.7

39.4

35.9

36.1

33.4

39.9

31.3

36.7

30.3

35.9

34.0

33.4

32.9

28.9

29.0

26.6

14.7

20.9

26.1

25.3

22.6

19.2

13.6

15.6

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

2.0

2.0

8.8

6.6

38.0

35.1

32.5

31.8

18.7

24.5

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,262

男女別構成とのクロス集計 n=2,246

(n=128)

(n=214)

(n=318)

(n=359)

(n=479)

(n=368)

(n=287)

(n=109)

(n=1,029)

(n=1,217)

商業・工業
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(単位：％)

(単位：％)



1.5 

2.5 

3.3 

2.3 

5.0 

9.4 

9.4 

12.5 

35.7 

36.1 

40.2 

39.5 

33.0 

28.7 

29.0 

28.1 

24.8 

23.3 

18.1 

17.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

3.2

3.4

2.4

0.7

2.1

3.2

5.6

8.7

5.2

11.4

39.7

43.5

34.9

34.7

43.1

30.2

26.6

33.1

34.7

27.4

23.8

20.9

20.9

24.8

16.0

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,476

家族構成とのクロス集計 n=2,290

(n=256)

(n=276)

(n=202)

(n=742)

(n=281)

(n=580)

(n=1,189)

(n=177)

(n=63)

商業・工業
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(単位：％)

(単位：％)



33）農業などの活力のあるまちだと思いますか。 n=2,297

5.1 

4.6 

5.1 

26.5 

21.6 

21.3 

38.5 

44.0 

41.1 

19.8 

17.0 

21.0 

10.1 

12.7 

11.5 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,297)

(n=1,526)

(n=1,482)

31.6

26.2 26.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

農業

29.9 29.7 
32.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



4.5

2.1

1.1

1.5

4.8

5.7

14.2

22.5

16.4

12.8

11.4

18.5

25.4

29.9

36.1

27.1

54.5

48.6

48.6

43.2

38.6

34.3

28.8

28.7

19.1

23.3

22.6

23.9

21.1

20.1

13.7

15.5

5.5

13.2

16.3

12.9

10.1

10.1

7.3

6.2

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

5.4

5.0

24.0

18.4

40.4

41.8

19.8

22.2

10.4

12.5

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,268

男女別構成とのクロス集計 n=2,252

(n=129)

(n=219)

(n=318)

(n=355)

(n=481)

(n=368)

(n=288)

(n=110)

(n=1,030)

(n=1,222)

農業
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(単位：％)

(単位：％)



3.6 

7.0 

5.1 

7.8 

16.8 

22.5 

27.5 

29.4 

43.6 

45.5 

39.2 

32.5 

22.1 

18.5 

19.8 

21.6 

13.9 

6.5 

8.4 

8.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

7.9

8.4

6.5

0.9

5.3

23.8

21.3

23.0

16.2

24.3

34.9

42.1

38.6

45.7

42.6

12.7

17.4

21.5

23.2

18.3

20.6

10.7

10.4

14.1

9.5

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,474

家族構成とのクロス集計 n=2,295

(n=255)

(n=273)

(n=200)

(n=746)

(n=284)

(n=582)

(n=1,188)

(n=178)

(n=63)

農業
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(単位：％)

(単位：％)



34）織田信長公ゆかりの岐阜城やぎふ長良川鵜飼文化など観光資源の豊かなまちだと思いますか。 n=2,294

17.9

15.0

14.9

38.1

38.6

39.3

23.1

25.8

24.2

13.4

11.7

13.7

7.5

8.8

7.9

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,294)

(n=1,532)

(n=1,492)

56.0
53.6 54.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

観光

20.9 20.5 21.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



25.7

13.5

11.4

10.6

12.1

14.2

20.5

34.1

42.2

40.3

41.6

36.2

37.6

41.2

44.7

34.9

23.9

25.7

28.8

27.0

27.2

18.6

18.6

14.0

4.6

12.8

11.1

16.6

14.9

16.0

12.1

11.6

3.7

7.6

7.1

9.6

8.1

10.1

4.2

5.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

15.5

14.4

39.1

39.5

25.9

22.5

13.5

13.9

6.1

9.6

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,264

男女別構成とのクロス集計 n=2,248

(n=129)

(n=215)

(n=318)

(n=356)

(n=481)

(n=368)

(n=288)

(n=109)

(n=1,027)

(n=1,221)

観光
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(単位：％)

(単位：％)



12.6 

17.3 

16.1 

15.3 

39.1 

36.1 

43.8 

41.2 

26.9 

25.7 

15.7 

16.9 

14.1 

13.4 

16.4 

17.3 

7.3 

7.4 

8.0 

9.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

20.3

15.2

15.9

11.2

16.7

39.1

37.1

38.9

40.1

41.1

18.8

26.4

22.5

27.0

25.9

10.9

15.7

14.7

13.3

9.6

10.9

5.6

7.9

8.4

6.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,475

家族構成とのクロス集計 n=2,292

(n=255)

(n=274)

(n=202)

(n=744)

(n=282)

(n=581)

(n=1,187)

(n=178)

(n=64)

観光
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(単位：％)

(単位：％)



35）岐阜駅周辺や柳ケ瀬などの中心市街地のにぎわいが高まっているまちだと思いますか。 n=2,298

3.7 

2.2 

3.3 

19.4 

10.8 

12.0 

23.5 

20.0 

18.2 

29.1 

25.9 

29.9 

24.3 

41.1 

36.6 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,298)

(n=1,534)

(n=1,479)

23.1

13.0 15.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

中心市街地

53.4 

67.0 66.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



2.7

0.7

2.4

1.3

2.5

4.1

9.7

9.3

8.2

5.2

7.6

10.9

14.0

17.3

22.6

11.6

25.5

21.5

17.3

15.0

18.8

20.1

16.1

18.6

26.4

39.4

33.6

28.4

30.3

26.4

24.9

21.7

37.3

33.2

39.0

44.5

34.5

32.1

26.7

38.8

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

3.2

3.5

11.9

12.1

18.9

17.3

30.7

29.5

35.2

37.6

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,268

男女別構成とのクロス集計 n=2,252

(n=129)

(n=217)

(n=318)

(n=357)

(n=479)

(n=369)

(n=289)

(n=110)

(n=1,029)

(n=1,223)

中心市街地
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(単位：％)

(単位：％)



2.8 

2.5 

4.0 

3.9 

8.3 

15.4 

13.5 

18.0 

16.6 

19.9 

22.5 

18.4 

33.1 

29.4 

29.5 

26.2 

39.2 

32.8 

30.5 

33.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

10.9

1.7

3.6

2.2

3.2

9.4

10.1

14.3

7.1

14.1

18.8

24.7

17.4

17.4

19.4

20.3

29.8

28.6

33.7

30.4

40.6

33.7

36.1

39.6

32.9

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,296

(n=256)

(n=275)

(n=201)

(n=747)

(n=283)

(n=581)

(n=1,190)

(n=178)

(n=64)

中心市街地
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(単位：％)

(単位：％)



36）学生などの若者による活力のあるまちだと思いますか。 n=2,292

1.4 

1.6 

2.1 

7.6 

6.2 

7.0 

36.8 

38.5 

33.3 

31.4 

25.6 

33.1 

22.9 

28.2 

24.5 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,292)

(n=1,529)

(n=1,470)

9.0 7.8 9.1

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

若者

54.3 53.8 
57.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



0.9

0.3

0.2

1.4

2.2

7.4

12.4

5.6

4.2

4.6

3.5

7.8

11.7

11.1

14.0

52.3

38.5

31.3

31.7

31.6

32.7

33.2

28.7

19.6

32.6

37.0

36.3

32.7

31.7

31.3

30.2

21.5

24.7

26.9

28.3

26.5

21.6

17.1

14.7

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

2.2

1.9

6.4

7.9

34.2

32.5

34.1

32.3

23.1

25.5

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,262

男女別構成とのクロス集計 n=2,247

(n=129)

(n=217)

(n=315)

(n=358)

(n=480)

(n=368)

(n=288)

(n=107)

(n=1,029)

(n=1,218)

若者
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(単位：％)

(単位：％)



1.1 

4.0 

2.9 

1.6 

3.9 

8.5 

7.7 

12.6 

35.9 

32.8 

31.4 

30.3 

32.7 

32.3 

33.2 

32.7 

26.4 

22.4 

24.8 

22.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

6.3

2.8

2.5

0.3

2.1

3.1

5.0

7.9

4.7

10.3

35.9

39.1

32.4

31.8

36.7

23.4

35.8

32.5

35.8

30.6

31.3

17.3

24.7

27.5

20.3

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,472

家族構成とのクロス集計 n=2,290

(n=254)

(n=274)

(n=201)

(n=743)

(n=281)

(n=579)

(n=1,187)

(n=179)

(n=64)

若者
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(単位：％)

(単位：％)



37）災害に対して安全なまちだと思いますか。 n=2,290

8.7 

4.9 

7.4 

27.0 

27.3 

25.0 

44.3 

46.1 

44.8 

13.3 

11.0 

14.5 

6.7 

10.7 

8.3 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,290)

(n=1,532)

(n=1,479)

35.7
32.2 32.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

災害

20.0 21.7 22.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



7.4

4.9

4.1

4.2

7.3

5.4

18.2

22.5

30.6

28.2

23.4

23.5

21.8

22.8

33.2

28.7

44.4

48.8

49.2

49.7

46.5

41.8

32.2

27.1

14.8

10.8

16.8

13.1

14.8

19.0

11.2

14.7

2.8

7.3

6.5

9.6

9.5

11.1

5.1

7.0

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

7.2

7.8

25.3

25.3

46.3

43.1

13.7

15.2

7.6

8.5

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,260

男女別構成とのクロス集計 n=2,245

(n=129)

(n=214)

(n=316)

(n=357)

(n=481)

(n=368)

(n=287)

(n=108)

(n=1,030)

(n=1,215)

災害
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(単位：％)

(単位：％)



6.6 

10.5 

6.5 

5.5 

25.1 

26.0 

23.3 

22.0 

44.2 

39.5 

44.7 

43.7 

15.6 

15.5 

17.1 

21.3 

8.5 

8.5 

8.4 

7.5 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

15.6

7.9

8.2

5.2

6.4

21.9

29.2

25.7

24.3

21.8

42.2

42.1

42.2

49.3

49.3

10.9

16.3

14.5

13.8

15.7

9.4

4.5

9.4

7.4

6.8

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,473

家族構成とのクロス集計 n=2,288

(n=254)

(n=275)

(n=200)

(n=744)

(n=280)

(n=580)

(n=1,186)

(n=178)

(n=64)

災害
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(単位：％)

(単位：％)



38）交通事故や犯罪などに対して安全なまちだと思いますか。 n=2,296

5.8

5.5

6.7

35.9

36.4

32.7

44.0

42.1

42.2

8.9

8.5

11.7

5.4

7.4

6.7

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,296)

(n=1,534)

(n=1,481)

41.7 41.9
39.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

事故・犯罪

14.3 15.9 
18.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



6.4

6.6

3.5

3.5

5.6

6.0

15.3

19.5

38.5

36.9

34.0

32.8

31.2

27.0

31.0

39.1

45.9

45.6

47.3

44.5

42.3

39.6

34.3

25.8

4.6

6.6

11.4

11.6

12.8

17.3

12.0

11.7

4.6

4.2

3.8

7.5

8.1

10.1

7.4

3.9

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

6.2

7.6

32.2

33.5

44.6

39.2

10.9

12.3

6.1

7.4

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,266

男女別構成とのクロス集計 n=2,250

(n=128)

(n=216)

(n=318)

(n=359)

(n=481)

(n=368)

(n=287)

(n=109)

(n=1,029)

(n=1,221)

事故・犯罪

122

(単位：％)

(単位：％)



6.7 

9.0 

4.4 

5.1 

32.8 

34.3 

33.3 

29.8 

44.4 

35.3 

44.7 

45.9 

10.2 

14.4 

12.1 

11.8 

5.9 

7.0 

5.5 

7.5 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

4.8

10.1

6.8

4.8

8.1

31.7

38.0

32.0

32.9

32.2

41.3

43.0

41.5

45.0

39.9

7.9

7.3

12.2

12.1

12.0

14.3

1.7

7.5

5.2

7.8

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,475

家族構成とのクロス集計 n=2,294

(n=255)

(n=273)

(n=201)

(n=746)

(n=283)

(n=580)

(n=1,189)

(n=179)

(n=63)

事故・犯罪
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(単位：％)

(単位：％)



39）まちなみや景観の美しいまちだと思いますか。 n=2,293

12.4 

13.1 

14.0 

42.7 

40.6 

42.3 

31.2 

32.8 

29.8 

8.9 

8.4 

8.9 

4.8 

5.1 

5.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,293)

(n=1,535)

(n=1,481)

55.1 53.7
56.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

景観

13.7 13.5 13.9

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



11.9

10.7

9.5

10.4

15.4

12.4

24.9

32.0

48.6

42.2

39.0

40.2

46.1

46.3

40.1

40.6

30.3

34.6

36.6

33.5

23.0

26.7

23.5

21.9

3.7

8.7

11.1

9.8

8.7

9.5

9.2

2.3

5.5

3.8

3.8

6.0

6.7

5.1

2.3

3.1

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

14.4

14.0

42.1

42.4

31.5

27.8

8.1

10.1

3.9

5.6

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,263

男女別構成とのクロス集計 n=2,247

(n=128)

(n=217)

(n=315)

(n=356)

(n=480)

(n=369)

(n=289)

(n=109)

(n=1,028)

(n=1,219)

景観

125

(単位：％)

(単位：％)



11.2 

19.8 

14.5 

14.6 

43.3 

46.0 

46.2 

45.3 

30.9 

19.8 

23.3 

24.0 

9.1 

8.9 

11.3 

12.6 

5.5 

5.4 

4.7 

3.5 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

14.1

15.1

15.3

11.5

13.3

35.9

51.4

42.2

38.8

45.9

29.7

25.7

27.7

35.2

30.5

7.8

6.7

9.4

9.9

6.8

12.5

1.1

5.6

4.6

3.6

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,291

(n=254)

(n=275)

(n=202)

(n=748)

(n=279)

(n=583)

(n=1,186)

(n=179)

(n=64)

景観

126

(単位：％)

(単位：％)



40）金華山や長良川などの自然の豊かなまちだと思いますか。 n=2,292

40.8 

40.8 

41.4 

47.5 

47.4 

47.0 

8.5 

8.4 

8.1 

1.7 

2.1 

1.7 

1.5 

1.3 

1.8 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,292)

(n=1,530)

(n=1,485)

88.3 88.2 88.4

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

自然

3.2 3.4 3.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



49.1

38.6

32.8

37.9

44.1

38.4

51.2

65.4

43.5

48.3

58.8

48.5

42.2

49.1

39.9

26.8

3.7

9.3

6.2

10.0

8.4

9.1

6.6

7.1

0.9

2.8

1.1

1.0

3.6

1.3

0.9

2.8

1.0

1.1

2.5

1.7

2.2

1.4

0.8

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

43.5

39.4

47.0

46.6

6.6

9.6

1.6

1.9

1.2

2.3

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,263

男女別構成とのクロス集計 n=2,247

(n=127)

(n=213)

(n=318)

(n=358)

(n=480)

(n=369)

(n=290)

(n=108)

(n=1,027)

(n=1,220)

自然

128

(単位：％)

(単位：％)



39.4 

48.8 

43.4 

40.6 

48.9 

39.3 

45.6 

48.0 

7.6 

7.5 

6.9 

7.4 

2.0 

3.5 

2.9 

3.1 

2.0 

1.0 

1.1 

0.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

51.6

50.6

42.3

37.3

37.5

39.1

42.7

46.0

50.1

50.0

3.1

3.9

8.0

9.3

9.6

2.8

1.9

1.5

1.1

6.3

1.9

1.7

1.8

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,290

(n=256)

(n=274)

(n=201)

(n=748)

(n=280)

(n=581)

(n=1,187)

(n=178)

(n=64)

自然

129

(単位：％)

(単位：％)



41）省エネやごみの減量などの環境に配慮したまちだと思いますか。 n=2,297

8.4 

7.8 

6.9 

34.3 

34.9 

28.0 

41.1 

44.5 

47.8 

10.8 

7.1 

11.4 

5.5 

5.8 

5.9 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,297)

(n=1,527)

(n=1,483)

42.7 42.7

34.9

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

環境

16.3 
12.9 

17.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



17.4

10.4

4.1

4.8

4.2

3.8

9.8

17.8

45.9

36.3

27.9

23.1

27.9

20.9

29.3

30.2

32.1

41.2

53.1

52.6

49.0

50.6

42.3

40.3

0.9

8.0

10.0

13.7

12.8

15.2

13.5

7.8

3.7

4.2

4.9

5.8

6.1

9.5

5.1

3.9

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

6.6

7.4

28.2

28.1

48.5

46.8

11.6

11.3

5.1

6.4

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,267

男女別構成とのクロス集計 n=2,251

(n=129)

(n=215)

(n=316)

(n=359)

(n=481)

(n=369)

(n=289)

(n=109)

(n=1,031)

(n=1,220)

環境

131

(単位：％)

(単位：％)



6.7 

9.9 

5.8 

5.1 

31.3 

30.2 

29.1 

22.4 

47.4 

41.1 

44.4 

46.5 

9.6 

13.9 

14.9 

17.7 

5.0 

5.0 

5.8 

8.3 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.4

9.0

6.6

6.5

7.1

25.0

31.1

25.8

29.0

33.9

42.2

45.2

48.6

48.7

45.6

14.1

10.7

12.9

10.1

8.1

9.4

4.0

6.1

5.7

5.3

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,478

家族構成とのクロス集計 n=2,295

(n=254)

(n=275)

(n=202)

(n=747)

(n=283)

(n=583)

(n=1,188)

(n=177)

(n=64)

環境

132

(単位：％)

(単位：％)



42）道路や公園などの都市基盤の整ったまちだと思いますか。 n=2,296

8.3

7.3

8.4

35.2

36.2

34.2

35.6

36.6

33.8

13.1

10.9

14.5

7.8

9.0

9.1

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,296)

(n=1,523)

(n=1,478)

43.5 43.5 42.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

都市基盤

20.9 19.9 
23.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



6.4

4.8

4.1

5.0

7.9

10.1

18.1

25.6

39.4

35.5

28.2

31.0

37.9

36.8

40.5

31.0

40.4

35.9

41.5

39.0

31.7

25.2

23.7

24.0

9.2

14.8

16.5

15.2

13.2

17.6

12.6

10.9

4.6

9.0

9.8

9.8

9.3

10.4

5.1

8.5

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.0

7.9

34.8

33.5

34.5

33.0

13.7

15.5

8.0

10.1

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,266

男女別構成とのクロス集計 n=2,250

(n=129)

(n=215)

(n=318)

(n=356)

(n=480)

(n=369)

(n=290)

(n=109)

(n=1,029)

(n=1,221)

都市基盤

134

(単位：％)

(単位：％)



6.0 

13.4 

10.9 

11.4 

33.2 

39.8 

38.3 

38.0 

35.7 

23.9 

28.5 

22.4 

15.7 

11.4 

11.3 

18.4 

9.4 

11.4 

10.9 

9.8 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

10.9

9.0

9.7

5.0

8.9

21.9

42.1

35.3

30.8

34.6

40.6

30.9

30.5

38.7

37.9

7.8

11.8

14.6

17.2

11.8

18.8

6.2

9.8

8.4

6.8

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,477

家族構成とのクロス集計 n=2,294

(n=255)

(n=274)

(n=201)

(n=747)

(n=280)

(n=582)

(n=1,190)

(n=178)

(n=64)

都市基盤

135

(単位：％)

(単位：％)



43）路線バスやコミュニティバスなどの公共交通の便利なまちだと思いますか。 n=2,300

10.5

8.9

9.2

31.1

31.6

27.1

27.0

30.1

27.5

18.0

14.1

19.5

13.4

15.2

16.7

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,300)

(n=1,527)

(n=1,482)

41.6 40.5
36.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

公共交通

31.4 
29.3 

36.2

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)



13.9

7.9

5.1

5.8

7.5

10.1

16.9

22.5

28.7

29.7

24.7

21.2

34.9

26.3

26.0

31.8

25.0

34.5

32.0

27.7

25.7

29.4

18.3

16.3

19.4

15.2

21.7

24.7

13.7

17.7

21.5

20.2

13.0

12.8

16.5

20.6

18.2

16.5

17.4

9.3

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.2

9.2

26.6

28.0

28.5

26.4

19.5

19.4

16.1

17.0

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,270

男女別構成とのクロス集計 n=2,254

(n=129)

(n=219)

(n=316)

(n=358)

(n=481)

(n=369)

(n=290)

(n=108)

(n=1,030)

(n=1,224)

公共交通

137

(単位：％)

(単位：％)



7.8 

14.9 

8.0 

11.4 

25.4 

27.7 

30.3 

27.6 

31.0 

20.8 

29.2 

26.8 

19.9 

16.3 

16.1 

19.7 

15.9 

20.3 

16.4 

14.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

12.7

10.6

9.0

8.8

9.5

17.5

30.7

28.2

23.7

28.9

38.1

26.8

25.6

30.6

26.8

12.7

17.9

19.3

20.4

21.1

19.0

14.0

17.8

16.5

13.7

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,478

家族構成とのクロス集計 n=2,298

(n=254)

(n=274)

(n=202)

(n=748)

(n=284)

(n=582)

(n=1,190)

(n=179)

(n=63)

公共交通

138

(単位：％)

(単位：％)



44）学校や社会教育施設などの公共施設が利用しやすいまちだと思いますか。 n=2,294

7.9

7.3

8.5

30.4

27.5

28.3

40.1

46.0

42.6

13.3

10.8

13.2

8.2

8.4

7.4

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,294)

(n=1,516)

(n=1,476)

38.3
34.8

36.8

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

公共施設

21.5 
19.2 20.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移

139

(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



6.5

6.3

4.6

4.2

6.1

8.2

18.3

34.1

29.9

29.4

23.1

22.7

31.0

34.3

32.1

32.6

45.8

44.4

50.5

48.1

42.2

38.4

32.1

21.7

14.0

14.0

14.7

14.2

13.1

11.0

12.4

8.5

3.7

5.9

7.1

10.8

7.5

8.2

5.0

3.1

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

8.8

8.4

27.2

29.9

44.9

39.8

12.1

14.3

7.1

7.6

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,264

男女別構成とのクロス集計 n=2,248

(n=129)

(n=218)

(n=318)

(n=358)

(n=480)

(n=368)

(n=286)

(n=107)

(n=1,029)

(n=1,219)

公共施設

140

(単位：％)

(単位：％)



7.2 

12.9 

8.3 

11.3 

24.9 

31.8 

35.9 

35.5 

45.7 

32.8 

34.8 

31.6 

14.3 

15.4 

13.4 

14.1 

7.8 

7.0 

7.6 

7.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.7

11.8

9.7

5.3

7.8

25.8

34.8

30.0

23.9

26.7

43.5

39.9

39.3

46.9

49.5

9.7

8.4

13.0

16.0

12.1

11.3

5.1

8.1

7.9

3.9

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,479

家族構成とのクロス集計 n=2,292

(n=256)

(n=276)

(n=201)

(n=746)

(n=281)

(n=582)

(n=1,189)

(n=178)

(n=62)

公共施設

141

(単位：％)

(単位：％)



45）行政サービスのデジタル化が進んでいるまちだと思いますか。 n=2,290

3.2

4.5

18.0

18.7

54.8

52.7

13.4

14.4

10.6

9.7

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,290)

(n=1,514)

21.2
23.2

令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

デジタル化

24.0 24.1

令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



3.7

2.8

2.7

2.1

3.9

4.8

10.5

15.0

17.6

16.3

16.3

14.2

19.4

26.7

23.7

20.5

65.7

61.1

55.0

57.6

51.7

41.9

40.6

48.8

9.3

12.8

15.2

15.2

15.2

15.2

15.1

11.8

3.7

6.9

10.8

10.9

9.8

11.4

10.0

3.9

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

5.1

4.0

21.2

16.2

53.8

51.3

12.7

16.3

7.2

12.2

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,261

男女別構成とのクロス集計 n=2,245

(n=127)

(n=219)

(n=315)

(n=356)

(n=479)

(n=369)

(n=288)

(n=108)

(n=1,030)

(n=1,215)

デジタル化
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(単位：％)

(単位：％)



3.4 

8.6 

6.2 

7.1 

16.2 

22.7 

23.0 

25.5 

56.3 

48.5 

47.8 

42.7 

13.5 

12.6 

14.6 

16.5 

10.6 

7.6 

8.4 

8.2 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

6.3

5.1

5.3

2.9

3.5

27.0

19.1

20.0

14.2

20.5

39.7

57.9

50.3

58.1

51.2

14.3

11.2

14.1

15.2

16.3

12.7

6.7

10.3

9.5

8.5

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,473

家族構成とのクロス集計 n=2,288

(n=255)

(n=274)

(n=198)

(n=746)

(n=283)

(n=578)

(n=1,186)

(n=178)

(n=63)

デジタル化
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(単位：％)

(単位：％)



46）自治会などの地域活動の盛んなまちだと思いますか。 n=2,297

4.9 

3.6 

4.2 

20.3 

17.7 

16.5 

46.7 

49.6 

47.9 

16.4 

15.6 

19.5 

11.8 

13.5 

12.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,297)

(n=1,529)

(n=1,479)

25.2
21.3 20.7

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

地域活動

28.2 29.1 
31.5

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



1.8

3.1

3.5

2.9

4.7

4.1

8.3

6.3

31.2

16.6

14.6

15.4

17.3

13.9

12.9

24.4

40.4

49.3

49.1

49.8

49.2

50.2

46.1

36.2

14.7

21.7

22.5

18.3

17.0

16.1

19.4

27.6

11.9

9.3

10.3

13.5

11.7

15.8

13.4

5.5

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

4.1

4.3

17.2

15.6

49.2

46.3

18.6

20.7

10.9

13.2

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,267

男女別構成とのクロス集計 n=2,251

(n=127)

(n=217)

(n=317)

(n=358)

(n=480)

(n=369)

(n=290)

(n=109)

(n=1,031)

(n=1,220)

地域活動
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(単位：％)

(単位：％)



2.8 

7.9 

6.5 

5.9 

16.4 

21.3 

19.2 

14.9 

48.1 

40.1 

45.3 

47.1 

22.3 

20.8 

15.2 

18.0 

10.4 

9.9 

13.8 

14.1 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

9.4

3.4

5.0

2.2

4.2

12.5

15.6

17.7

16.6

12.4

46.9

55.9

45.9

47.3

53.0

14.1

18.4

18.9

22.3

18.0

17.2

6.7

12.6

11.5

12.4

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,482

家族構成とのクロス集計 n=2,295

(n=255)

(n=276)

(n=202)

(n=749)

(n=283)

(n=583)

(n=1,186)

(n=179)

(n=64)

地域活動
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(単位：％)

(単位：％)



47）市民が市政へ参画しやすいまちだと思いますか。 n=2,292

2.3

1.5

2.5

9.5

9.2

8.8

51.7

54.5

51.1

21.6

18.7

20.8

14.9

16.1

16.8

令和5年度

令和6年度

令和7年度

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

(n=2,292)

(n=1,516)

(n=1,474)

11.8 10.7 11.3

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

市政参画

36.5 34.8 
37.6

令和5年度 令和6年度 令和7年度

「思う」 または 「どちらかといえば思う」 割合 推移 「どちらかといえば思わない」 または 「思わない」 割合 推移
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(単位：％)(単位：％)

(単位：％)



1.9

1.0

1.1

1.3

2.5

2.5

7.3

5.4

13.9

9.0

5.7

4.4

8.4

10.8

12.8

20.9

53.7

56.7

54.5

52.3

46.2

48.7

46.8

48.1

17.6

18.7

25.1

21.5

22.3

18.8

17.4

20.2

13.0

14.5

13.6

20.5

20.6

19.1

15.6

5.4

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

2.2

2.7

8.8

9.1

52.0

49.8

21.1

20.5

15.8

17.9

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,262

男女別構成とのクロス集計 n=2,247

(n=129)

(n=218)

(n=314)

(n=359)

(n=478)

(n=367)

(n=289)

(n=108)

(n=1,027)

(n=1,220)

市政参画
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(単位：％)

(単位：％)



1.3 

3.0 

4.0 

3.2 

8.2 

9.9 

9.1 

10.7 

52.8 

47.5 

46.0 

47.0 

20.7 

23.8 

21.9 

22.5 

17.0 

15.8 

19.0 

16.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

4.8

2.2

2.7

1.6

2.8

9.5

6.1

10.6

6.7

7.1

47.6

60.3

48.7

52.4

53.2

15.9

17.3

20.7

22.4

21.3

22.2

14.0

17.2

16.9

15.6

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,474

家族構成とのクロス集計 n=2,290

(n=253)

(n=274)

(n=202)

(n=745)

(n=282)

(n=580)

(n=1,186)

(n=179)

(n=63)

市政参画
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(単位：％)

(単位：％)



第5章 行動の満足度に関する設問に関する調査結果
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48）子育て（義務教育まで） n=2,279

3.25 

3.44 3.47 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

行動：子育て

(n=2,279)

(n=1,455)

(n=1,394)52.2 

55.9 

51.1 

5.0 

6.9 

7.8 

13.1 

13.1 

16.2 

21.0 

18.6 

18.1 

6.0 

3.8 

4.8 

2.7 

1.8 

2.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

平均点数※ 推移

※ 算出方法

・ 各設問の回答結果について、以下のとおり点数化し平均値を算出

5点：満足

4点：やや満足

3点：どちらともいえない

2点：やや不満

1点：不満
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(単位：点)

(単位：％)



年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,250

男女別構成とのクロス集計 n=2,235
行動：子育て

66.7

65.1

64.1

52.7

27.0

29.7

65.6

63.6

2.8

1.5

2.5

9.2

13.4

11.1

7.3

12.4

10.2

9.8

10.4

15.8

27.0

26.9

6.4

12.4

19.4

22.9

19.2

17.5

18.1

19.0

13.8

8.5

0.9

0.4

3.3

3.1

8.9

11.1

4.1

2.3

0.4

0.5 

1.7 

5.6 

2.2 

2.8 

0.8 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

49.5

53.3

8.7

6.8

16.7

15.7

18.7

17.1

5.0

4.7

1.5

2.4

女性

男性

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=129)

(n=218)

(n=316)

(n=359)

(n=480)

(n=365)

(n=275)

(n=108)

(n=1,025)

(n=1,210)
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(単位：％)

(単位：％)



乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,464

家族構成とのクロス集計 n=2,277
行動：子育て

61.3

14.9

6.2 

9.9 

4.5

18.9

18.6 

15.4 

10.6

34.3

35.0 

36.0 

18.9

14.4

20.1 

18.2 

3.1

12.4

13.5 

16.6 

1.6

5.0

6.6 

4.0 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

54.0

49.7

40.3

65.6

67.6

7.9

9.7

11.2

3.0

2.1

12.7

19.4

21.8

9.4

5.3

22.2

14.3

17.2

18.2

22.8

1.6

5.1

6.8

2.6

1.1

1.6

1.7

2.7 

1.2 

1.1 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=281)

(n=572)

(n=1,186)

(n=175)

(n=63)

(n=253)

(n=274)

(n=201)

(n=736)
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(単位：％)

(単位：％)



49）文化芸術にふれる活動 n=2,292

3.03 

3.23 
3.30 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

行動：文化芸術

(n=2,292)

(n=1,462)

(n=1,427)44.2

44.0

44.3

2.5

4.4

4.9

10.9

13.8

16.4

31.4

29.8

27.4

7.8

6.6

4.7

3.2

1.5

2.3

令和5年度

令和6年度

令和7年度

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

平均点数※ 推移

※ 算出方法

・ 各設問の回答結果について、以下のとおり点数化し平均値を算出

5点：満足

4点：やや満足

3点：どちらともいえない

2点：やや不満

1点：不満
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(単位：点)

(単位：％)



年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,262

男女別構成とのクロス集計 n=2,247

50.0

46.5

45.9

45.1

34.4

42.4

52.8

41.1

9.3

2.5

2.4

4.0

4.5

4.4

7.8

15.5

16.7

18.0

15.8

15.2

16.8

15.2

17.0

21.7

18.5

26.4

27.2

29.3

32.4

32.9

18.3

20.2

2.8

3.5

6.8

5.2

7.0

3.2

2.8

1.6

2.8

3.2

1.9 

1.2 

5.0 

1.9 

1.4 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

43.2

45.6

5.7

3.8

17.0

15.9

27.4

27.3

4.5

5.1

2.2

2.4

女性

男性

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=129)

(n=218)

(n=316)

(n=358)

(n=481)

(n=368)

(n=284)

(n=108)

(n=1,027)

(n=1,220)

行動：文化芸術
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(単位：％)

(単位：％)



乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,475

家族構成とのクロス集計 n=2,290

47.4

29.7

27.8 

39.6 

4.0

5.0

5.5 

5.5 

14.6

17.3

16.1 

14.9 

26.6

37.6

39.6 

34.5 

4.4

6.9

6.6 

3.9 

3.0

3.5

4.4 

1.6 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

57.8

44.1

41.6

45.3

50.4

7.8

5.1

5.3

3.6

5.0

9.4

16.9

16.9

15.7

16.7

21.9

28.8

28.6

28.0

22.0

1.6

4.5

5.3

4.5

3.2

1.6

0.6

2.3 

2.8 

2.8 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=282)

(n=578)

(n=1,189)

(n=177)

(n=64)

(n=255)

(n=273)

(n=202)

(n=745)

行動：文化芸術
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(単位：％)

(単位：％)



50）介護・障がいサービス（家族も含む） n=2,293

3.06 
3.19 3.20 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

行動：介護・障がいサービス

(n=2,293)

(n=1,472)

(n=1,432)
49.7 

51.9 

49.0 

3.3 

3.8 

4.4 

10.2 

11.2 

13.1 

26.3 

25.4 

24.7 

7.3 

5.4 

5.8 

3.2 

2.2 

3.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

平均点数※ 推移

※ 算出方法

・ 各設問の回答結果について、以下のとおり点数化し平均値を算出

5点：満足

4点：やや満足

3点：どちらともいえない

2点：やや不満

1点：不満
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(単位：点)

(単位：％)



年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,264

男女別構成とのクロス集計 n=2,249

45.9

53.3

42.9

44.8

45.3

52.7

59.2

62.0

6.4

4.9

4.3

3.7

4.5

2.9

4.6

6.2

20.2

17.5

16.3

12.2

9.2

10.2

10.6

14.7

18.3

19.3

25.3

28.6

30.2

26.7

18.3

14.7

6.4

3.2

9.2

6.2

6.4

5.1

5.0

1.6

2.8

1.8

1.9 

4.4 

4.5 

2.5 

2.3 

0.8 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

50.3

47.9

4.0

4.9

13.4

12.7

23.9

25.7

5.6

5.8

2.7

3.0

女性

男性

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=129)

(n=218)

(n=315)

(n=358)

(n=482)

(n=368)

(n=285)

(n=109)

(n=1,029)

(n=1,220)

行動：介護・障がいサービス
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(単位：％)

(単位：％)



乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,474

家族構成とのクロス集計 n=2,291

44.4

42.8

42.1 

52.2 

3.6

6.0

5.9 

3.9 

5.8

12.9

11.0 

7.8 

24.0

28.4

31.5 

30.6 

16.8

6.5

4.0 

3.5 

5.4

3.5

5.5 

2.0 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

39.7

46.6

48.1

50.9

52.8

9.5

5.6

4.3

3.1

5.3

14.3

20.8

11.7

14.3

11.3

25.4

19.7

26.6

23.4

22.7

9.5

4.5

5.8

6.0

5.3

1.6

2.8

3.5 

2.2 

2.5 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=282)

(n=580)

(n=1,188)

(n=178)

(n=63)

(n=255)

(n=273)

(n=201)

(n=745)

行動：介護・障がいサービス
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(単位：％)

(単位：％)



51）病院での受診・療養 n=2,294

3.43 

3.66 
3.77 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

行動：受診・療養

(n=2,294)

(n=1,493)

(n=1,449)7.8

6.6

7.3

11.9

16.9

21.1

35.1

40.3

40.8

30.7

26.1

21.7

9.7

7.7

6.8

4.8

2.5

2.3

令和5年度

令和6年度

令和7年度

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

平均点数※ 推移

※ 算出方法

・ 各設問の回答結果について、以下のとおり点数化し平均値を算出

5点：満足

4点：やや満足

3点：どちらともいえない

2点：やや不満

1点：不満
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(単位：点)

(単位：％)



年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,264

男女別構成とのクロス集計 n=2,249

2.8

2.4

6.8

7.5

6.1

6.7

17.1

10.9

31.2

22.4

13.6

17.0

21.2

19.7

23.5

44.2

43.1

50.0

42.0

37.6

41.8

41.0

38.7

31.8

12.8

19.2

27.2

27.0

20.9

22.9

15.2

9.3

6.4

4.2

8.4

8.7

6.1

7.6

4.1

3.9

3.7

1.7

1.9 

2.3 

3.9 

2.2 

1.4 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

6.3

8.5

21.6

20.7

42.1

39.4

21.5

21.8

6.6

7.1

1.9

2.5

女性

男性

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=129)

(n=217)

(n=315)

(n=359)

(n=482)

(n=367)

(n=286)

(n=109)

(n=1,031)

(n=1,218)

行動：受診・療養
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(単位：％)

(単位：％)



乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,472

家族構成とのクロス集計 n=2,292

5.8

5.4

5.5 

6.7 

20.9

27.7

25.3 

23.2 

42.0

39.6

41.4 

42.9 

22.2

18.8

18.3 

20.9 

6.3

5.9

5.1 

5.9 

2.8

2.5

4.4 

0.4 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10.9

7.9

6.0

6.2

13.4

34.4

24.7

23.1

16.8

16.5

23.4

43.8

39.8

44.5

40.1

21.9

15.7

22.9

22.1

19.4

4.7

7.3

6.0

8.0

8.1

4.7

0.6

2.3 

2.4 

2.5 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=284)

(n=578)

(n=1,188)

(n=178)

(n=64)

(n=254)

(n=273)

(n=202)

(n=743)

行動：受診・療養

163

(単位：％)

(単位：％)



52）地域とのつながりある活動 n=2,292

3.06 

3.25 3.28 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

行動：地域活動

(n=2,292)

(n=1,477)

(n=1,433)
37.5

30.6

35.2

2.8

5.9

4.8

11.4

15.5

17.4

38.2

40.2

36.4

7.2

5.8

3.7

2.9

2.0

2.6

令和5年度

令和6年度

令和7年度

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

平均点数※ 推移

※ 算出方法

・ 各設問の回答結果について、以下のとおり点数化し平均値を算出

5点：満足

4点：やや満足

3点：どちらともいえない

2点：やや不満

1点：不満
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(単位：点)

(単位：％)



年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,262

男女別構成とのクロス集計 n=2,247

35.5

31.7

31.0

32.8

27.1

38.4

57.9

38.8

4.5

4.9

3.5

3.5

5.3

4.1

6.1

11.6

22.7

25.1

14.7

13.9

19.3

16.8

13.6

20.2

30.0

32.4

44.3

42.6

39.9

36.2

17.3

26.4

6.4

3.8

3.5

4.2

4.5

2.5

3.7

1.6

0.9

2.1

3.0 

2.9 

3.9 

1.9 

1.4 

1.6 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

37.7

32.4

4.6

5.2

17.6

17.3

36.1

36.3

2.2

5.4

1.7

3.5

女性

男性

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=129)

(n=214)

(n=315)

(n=358)

(n=481)

(n=368)

(n=287)

(n=110)

(n=1,028)

(n=1,219)

行動：地域活動
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(単位：％)

(単位：％)



乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,476

家族構成とのクロス集計 n=2,290

34.3

22.8

14.2 

29.9 

5.2

7.4

7.7 

5.5 

17.0

21.8

27.7 

19.7 

37.7

40.1

44.9 

40.9 

3.4

5.0

2.6 

2.8 

2.4

3.0

2.9 

1.2 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

35.9

33.7

32.6

35.4

46.1

9.4

10.1

4.6

3.3

4.3

10.9

19.1

19.2

16.7

11.7

39.1

33.1

37.3

39.2

28.4

3.1

3.9

3.5

3.3

5.7

1.6

2.8 

2.2 

3.9 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=282)

(n=582)

(n=1,184)

(n=178)

(n=64)

(n=254)

(n=274)

(n=202)

(n=746)

行動：地域活動
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(単位：％)

(単位：％)



53）仕事 n=2,294

3.25 
3.40 

3.48 

令和5年度 令和6年度 令和7年度

過去の結果との比較

行動：仕事

(n=2,294)

(n=1,470)

(n=1,412)27.4 

27.4 

24.1 

6.8 

10.3 

14.0 

22.1 

23.5 

26.3 

30.0 

27.8 

21.9 

9.6 

7.0 

9.6 

4.0 

4.1 

4.0 

令和5年度

令和6年度

令和7年度

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

平均点数※ 推移

※ 算出方法

・ 各設問の回答結果について、以下のとおり点数化し平均値を算出

5点：満足

4点：やや満足

3点：どちらともいえない

2点：やや不満

1点：不満
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(単位：点)

(単位：％)



年齢階層別構成とのクロス集計 n=2,264

男女別構成とのクロス集計 n=2,249

72.7

56.5

21.4

5.2

9.5

10.4

16.5

76.0

7.3

6.4

13.3

16.6

19.6

14.2

19.3

3.9

7.3

15.9

32.2

32.0

28.8

31.3

27.5

7.8

9.1

16.6

21.4

28.3

22.3

25.0

23.4

10.9

2.7

3.2

8.7

13.3

12.8

13.0

9.2

1.6

0.9

1.4

3.0 

4.6 

7.0 

6.0 

4.1 

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

27.4

20.0

13.3

15.1

26.2

26.3

20.6

23.7

9.5

9.8

2.9

5.1

女性

男性

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=129)

(n=218)

(n=316)

(n=358)

(n=481)

(n=369)

(n= 283)

(n=110)

(n=1,028)

(n=1,221)

行動：仕事

168

(単位：％)

(単位：％)



乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=1,476

家族構成とのクロス集計 n=2,292

36.6

22.8

15.3 

16.8 

9.5

16.3

16.8 

16.4 

22.3

26.7

26.6 

26.2 

19.5

18.3

24.8 

27.0 

7.9

10.4

10.9 

10.5 

4.2

5.4

5.5 

3.1 

高齢者

中学生

小学生

乳幼児

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

17.5

35.8

21.3

28.4

21.3

14.3

11.7

14.4

11.9

18.1

33.3

25.1

26.5

27.4

22.3

20.6

16.8

23.7

20.0

22.0

7.9

8.4

9.6

9.0

12.1

6.3

2.2

4.5 

3.3 

4.3 

その他

三世代家族

二世代家族

回答者と配偶者のみ

単身

行っていない 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

(n=282)

(n=580)

(n=1,188)

(n=179)

(n=63)

(n=256)

(n=274)

(n=202)

(n=744)

行動：仕事
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(単位：％)

(単位：％)
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